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Χρεωµένα τα ταµεία του δήµου απο τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 

✒ ΣΕΛ. 3Της Ευρώπης Κοσµίδη

Ε∆Ω ΘΑ ΛΕΜΕ ΑΛΗΘΕΙΕΣ...
Συµβόλαιο
µε τους
πολίτες του 
Μενιδίου

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2021

∆ όθηκαν στη δηµοσιότητα τα 
αποτελέσµατα της Απογραφής 
Πληθυσµού-Κατοικιών έτους 

2021 που αφορούν στο νόµιµο πληθυ-
σµό (δηµότες) της χώρας. Σύµφωνα µε 
τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρ-
χής ο συνολικός πληθυσµός της Ελλά-
δας (δηµότες όλων των Περιφερειών και 
∆ήµων) της χώρας ανέρχεται σε 
9.716.889 ανθρώπους. 

Ο πληθυσµός της Περιφερειακής 
Ενότητας Ανατολικής Αττικής ανέρχεται 
σε 403.714 δηµότες. Σε ό,τι αφορά τους 
∆ήµους και τις ∆ηµοτικές Ενότητες της 
Ανατολικής Αττικής, ο πλέον πολυπλη-

θής ΟΤΑ παραµένει αυτός των Αχαρνών 
(82.279  δηµότες) και ακολουθεί  ο ∆ή-
µος Βάρης – Βούλας – Βουλιαγµένης 

(45.031).  Σε ό,τι αφορά τις δηµοτικές 
ενότητες στην πρώτη πεντάδα βρίσκο-
νται οι  ∆.Ε. Αχαρνών (76.826), Βούλας 
(25.418), Κρωπίας η οποία αποτελεί και 
έναν αυτόνοµο δήµο, (22.733), Γέρακα 
(21.892) και Παλλήνης (17.248). 

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία ορι-
στικοποιείται πλέον ότι η εκλογική περι-
φέρεια της Ανατολικής Αττικής αυξάνει 
τις βουλευτικές έδρες της κατά δύο, γε-
γονός που σηµαίνει ότι πλέον θα εκπρο-
σωπείται από 12 βουλευτές όλων των 
κοµµάτων και όχι 10 όπως ίσχυε µέχρι 
σήµερα. 

ΑΥΞΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ  
ΣΕ ΑΧΑΡΝΕΣ ΚΑΙ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ
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«∆υνατή Φωνή
στην  Ανατολική  Αττική» 

Απεβίωσε ο τέως Βασιλιάς Κωνσταντίνος

Οικοδοµική άδεια για το κτίριο
της ΕΛ.ΑΣ στην Αυλίζα µέσα  στο 2023

Απεβίωσε σε ηλικία 82 ετών ο τέως βασιλιάς 
Κωνσταντίνος ο οποίος νοσηλευόταν σε πολύ 
κρίσιµη κατάσταση τις τελευταίες ηµέρες σε ιδι-
ωτικό θεραπευτήριο έχοντας υποστεί εγκεφα-
λικό. Πρωταγωνίστησε στην πολιτική κρίση 
του ‘65 - Προσπάθησε χωρίς επιτυχία να ανα-
τρέψει τη χούντα των συνταγµαταρχών - Απο-
δέχθηκε το αποτέλεσµα του δηµοψηφίσµατος 
του ‘74 µε το οποίο καταργήθηκε η βασιλεία 
στην Ελλάδα.

Σύσσωµη η οικογένειά του βρέθηκε στο 

πλευρό του κατά τις τελευταίες στιγµές του. Τα 
παιδιά του, δηλαδή η Αλεξία, ο Παύλος, η Θεο-
δώρα, ο Νικόλαος και ο Φίλιππος, τα οποία δια-
µένουν σε χώρες του εξωτερικού, έχουν έρθει 
στην Αθήνα, µε τις αδελφές του, Σοφία και Ειρή-
νη, να είναι στη χώρα µας από την Ισπανία. Η εξό-
διος ακολουθία του Βασιλέως Κωνσταντίνου θα 
διεξαχθεί τη ∆ευτέρα, 16 Ιανουαρίου 2023 στον 
Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών. Θα ακολουθήσει 
η ταφή στο κοιµητήριο Τατοΐου.

Οι µόνοι κερδισµένοι από τις χριστουγεν-
νιάτικες εκδηλώσεις και τα πανηγύρια στο 
δήµο Αχαρνών είναι τελικά η δηµοτική αρ-
χή και η παρέα της, χρεώνοντας µε  ασύλλη-
πτα  ποσά τους πολίτες είτε για κακής ποιό-
τητας και ασήµαντης αξίας στολισµό που µά-
λιστα έχει τοποθετηθεί κακότεχνα είτε για 
άλλες ευτελούς αξίας δραστηριότητες  που 
υπερχρεώνουν στις πλάτες των πολιτών.

Με τη σιγουριά ότι αφού πέρυσι µε τον 
ίδιο τρόπο υπερχρέωσαν µε ασύλληπτα πο-
σά το δήµο χωρίς καµία συνέπεια γεµίζοντας 
τον κουµπαρά του σπιτιού τους,  χρέωσαν 
ταυτόχρονα µε υπέρογκα ποσά τον κουµπαρά των πολιτών 
και θεωρώντας τους πολίτες των Αχαρνών αφελείς και κο-
ρόιδα έχουν δεδοµένο  πως  δεν πρόκειται ποτέ κανείς να 
τους ελέγξει.  O δήµος Τρικκαίων  µόνο από τις χριστουγεν-
νιάτικες εκδηλώσεις βάζει πάνω από ένα εκ. ευρώ στα τα-
µεία του εκτοξεύοντας ταυτόχρονα την εµπορική και επιχει-
ρηµατική ζωή της πόλης, πράγµα που συµβαίνει και σε πολ-
λούς άλλους σωστά οργανωµένους δήµους που κάνουν 
πόλο έλξης την πόλη τους για όλο το χρόνο.

Αντίθετα στην πόλη των Αχαρνών όχι µόνο δεν υποστη-
ρίχθηκε η εµπορικότητα για την οποία δεν δόθηκε κανένα 

κίνητρο αλλά δυστυχώς δεν καταφέραµε να 
κρατήσουµε ούτε τους πολίτες του δήµου 
µας αφού η εµπορική ζώνη της πόλης µας 
θυµίζει τριτοκοσµικές γειτονιές.  Και όλα αυ-
τά θα εξακολουθούν να συµβαίνουν όταν 
κατηγορείται  ο δήµαρχος δηµόσια από υπο-
ψήφιο δήµαρχο ότι µοιράζεται τα χρήµατα 
του αχαρναϊκού λαού µε τον κουµπάρο του, 
ότι  είναι βαθιά διαπλεκόµενος και συναλ-
λασσόµενος,  ότι κατασπαταλά την δηµοτική 
περιουσία, ότι απιστεί σε βάρος του δηµοσί-
ου παρακάµπτοντας τις νοµικές υπηρεσίες 
του δήµου εκδίδοντας παράνοµες αποζηµι-

ώσεις για προσωπικό του όφελος και ότι διαπράττει σωρεία 
ποινικών αδικηµάτων για να ζουν καλά πέντε οικογένειες.  
∆εν διαψεύδει ο δήµαρχος όλα τα παραπάνω αλλά και σω-
ρεία ακόµα καταγγελιών οικονοµικών σκανδάλων ακόµα 
και από πρώην συνεργάτες του, που σηµαίνει ότι τα αποδέ-
χεται συνεχίζοντας το καταστρεπτικό έργο των προκατόχων 
του στη λεηλασία των οικονοµικών  της πόλης µας, µε 
απρόβλεπτες συνέπειες. 

Παναγιώτης Γρηγοριάδης
Επικεφαλής ∆ηµοτικής Παράταξης

«Νέα ∆ύναµη» Αχαρνών

✒ Aφιέρωµα,  Σελ. 7 
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ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ
ΣΤΙΣ Α∆ΙΚΙΕΣ
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Μέσα στο 2023 αναµένεται να εκδοθεί η οικοδοµική άδεια και αφού 
έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία εκπόνησης µελέτης ανακατασκευής 
του πολύπαθου κτιρίου της Αυλίζας µε στόχο τη στέγαση των τοπι-
κών αστυνοµικών υπηρεσιών. 

Η Περιφέρεια Αττικής χρηµατοδοτεί
δράση στήριξης νέων ελεύθερων 
επαγγελµατιών Ροµά, µε 1,5 εκατ. Ευρώ.
Ξεκίνησε η υποβολή των αιτήσεων χρηµατοδότησης νέων ελεύθερων 
επαγγελµατιών Ροµά στο πλαίσιο σχετικού προγράµµατος που χρηµατο-
δοτεί η Περιφέρεια Αττικής µε ποσό 1,5 εκατ. ευρώ.
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Σήµερα   ζούµε τον αδήλωτο πόλεµο µεταξύ των δηµοκρα-
τικών πολιτευµάτων και των αυταρχικών. Σαν δηµοκράτες 

µας είναι ασυγχώρητο να ηττηθούµε.
Κύριε Πατριάρχα της Ρωσίας, προσεύχεσαι και ευλογείς τα 
όπλα των συµπολιτών σου, για να σκοτώνουν όσους περισ-

σότερους ανθρώπους µπορούν. Είναι θρησκεία 
αυτό που πιστεύεις; Ποιόν παραµυθιάζεις , εσένα 

ή εµένα.
Η ∆ηµοκρατία καταργείται, όταν οι ακρο-

δεξιοί και ακροαριστεροί λαϊκιστές πείθουν 
τους πολίτες ότι αυτοί θα αλλάξουν τον κό-

σµο.
Ο µαύρος και ο κόκκινος φασισµός θα εί-

ναι µόνιµα εχθροί και αντίπαλοι, γιατί και οι δύο 
ιδεολογίες επιβάλουν την θέληση τους µε την 

βία. Άλλο η θεωρία και άλλο η πράξη.
Στην πολιτική, το να είσαι ακραίος ένθεν 

και ένθεν, δηλαδή να βαδίζεις στην κόψη του 
ξυραφιού, είναι πάντα επικίνδυνο. Σίγουρα κάποια στιγµή θα 
γκρεµοτσακιστείς, µε τα όνειρα σου.

Όλοι οι πολίτες µιλούν για πολιτική και πολιτικά. Κανείς δεν 
δίνει σηµασία. Όταν όµως κάποιος φτάσει σε όνοµα ή ονόµα-

τα που έχουν κάνει µια τεράστια υπεξαίρεση δηµόσιου χρήµατος, αυ-
τό είναι θανάσιµο αµάρτηµα.

Το παρελθόν θέλει µελέτη. Το µέλλον διορατικότητα. Ο κόσµος 
έχει κουραστεί από την αντιπαλότητα δεξιών και αριστερών, 

εκατό τώρα χρόνια. Οι κεντρώοι ψηφοφόροι αναδεικνύουν πάντα 
κυβέρνηση. Όµως χρειάζονται έναν ικανό και σοβαρό ηγέτη. Μελε-
τάµε το παρελθόν για να µην επαναλαµβάνουµε τα λάθη µας, και 
προβλέπουµε το µέλλον, µε τα σηµερινά δεδοµένα  και συγκυρίες.

∆υσκολότερο είναι να δίνεις, ευκολότερο είναι να παίρνεις. Ένα δώρο απο-
δεικνύεται άχρηστο, όταν η πρόθεση, ο σκοπός του δωρητή, είναι δόλιος.

Η απάτη λειτουργεί µια φορά. Την δεύτερη φορά σηµαίνει 
άµυνα, σιχαµάρα και άντε πνίξου. Οι απατεώνες δεν έχουν 

πολύχρονη καριέρα.
Η ευγένεια ανοίγει δρόµους ή πόρτες, η χοντροκοπιά, κου-
µπώνει. Γιατί στον δρόµο σας να θέτετε εµπόδια, ενώ είναι 

ελεύθερος.
Η αλήθεια  αργά ή  γρήγορα βγαίνει 
στην επιφάνεια, όσα βαρίδια και εάν την 

φορτώσεις. Η αλήθεια δεν λησµονιέται, το ψέ-
µα γρήγορα ξεχνιέται.

Ευκολότερα είναι να εξηµερώσεις ένα 
άγριο θηρίο, εάν εξηµερώνεται, από ότι 

έναν άνθρωπο. Ο άνθρωπος µε τον εγωισµό του, 
παραµένει ένα άγριο θηρίο.

Η ανυπακοή έχει δύο δρόµους. Τον σωστό 
και τον λάθος. Εξαρτάται από την κρίση του 

δέκτη της εντολής. Ανυπακοή χωρίς κανένα ου-
σιαστικό όφελος, είναι απλά ξεροκεφαλιά.

Το να προσπαθείς να µεταθέσεις την ευθύνη για δικό σου 
σφάλµα, σε ευθύνη κάποιου άλλου είναι αισχρότητα και λέ-

γεται µικροψυχία. 
Για να κερδίσεις µια µάχη, χρειάζονται δύο προσόντα. Να είσαι 
αλεπού και λιοντάρι. Ο άσκοπος ηρωισµός, είναι αποκοτιά.
Χρονογράφηµα είναι ο σχολιασµός των συµβάντων του σή-
µερα. Χρονοµάθηµα, είναι ο σχολιασµός, που µας δίνει και κά-

ποια χρήσιµη διδαχή.
Οι ανησυχίες, µας ακολουθούν στην ζωή µας, από τα παι-
δικά µας χρόνια, µέχρι να πάρουµε την σύνταξη µας. Τότε 

αναλογιζόµαστε τις ασωτίες, τις σπατάλες τα λάθη που έχουµε κά-
νει στην ζωή µας. Όµως είναι αργά να διορθώσουµε οτιδήποτε. 
Προσαρµοζόµαστε στα υπάρχοντα, αρκεί να έχουµε τάξη και µε-
θοδικότητα, στην ζωή µας. Και η ζωή συνεχίζεται. 

ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Του συνεργάτη µας
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Επιτρέπεται η αναδηµοσίευση άρθρων, 
φωτογραφιών και ειδήσεων,

µε απλή αναφορά στην «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ». 
Άρθρα και Επιστολές δηµοσιεύονται µόνο ενυπόγραφα. 

Αποκλείονται οι πάσης φύσεως
καταγγελίες. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή κείµενα ή δελτία τύπου

εκφράζουν µόνο την άποψη του γράφοντος. 
Ετήσιες Συνδροµές: Ιδιώτες: 30€ 

- Σύλλογοι: 50€ - ∆ήµοι:100€
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Κυκλοφορεί κάθε δεύτερη Κυριακή. Γραφείο 
EuroCosm, Εθνικής Αντιστάσεως 15,  Περίπτερα Αχαρνών - 

∆ηµαρχείο - ΚΑΠΗ – ΚΕΠ, στα «Φωτοτυπικά ΜΑΚΡΗΣ» (όλο 
το δεκαπενθήµερο),  Κεντρική Πλατεία.

Σε όλες τις Ενορίες κάθε δεύτερη Κυριακή, ηµέρα έκδοσης.
Στους συνδροµητές αποστέλλεται µέσω Ταχυδροµείου. ∆ιαβάστε την «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ» στο «Ελεύθερο Βήµα των Αχαρνών»

Η λέξη ∆ηµοκρατία,  
απλά σηµαίνει, ότι η 
ισχύς, η δύναµη, είναι 

ο λαός. Αυτός εκλέγει ένα 
συµπολίτη για να 
λειτουργήσει τους θεσµούς, 
τους νόµους, το σύνταγµα. 
Εξουσία δεν είναι ο ένας µε 
την παρέα του. Κανέναν µην 
µακαρίζεις πριν το τέλος του. 

Πάνω από δυο χιλιάδες έτοι-
µα γεύµατα αγάπης προσέφε-
ρε κατά την περίοδο των εορ-
τών ο ∆ήµος Αχαρνών, η Κοι-
νωνική Υπηρεσία του ∆ήµου 
και ο αντιδήµαρχος Γιώργος 
Πετάκος, στους δικαιούχους 
του Κοινωνικού Παντοπωλεί-
ου «Ελένη Σαχσανίδη».

Η δράση προσφοράς και 
ενίσχυσης των ευάλωτων κοι-
νωνικών οµάδων της πόλης 
µας, πραγµατοποιήθηκε τις 
ηµέρες των Χριστουγέννων, 
της Πρωτοχρονιάς και κατά 
την εορτή των Φώτων και δεν 
άφησε κανένα τραπέζι αδεια-
νό στις Αχαρνές.

Η διανοµή και η παραλαβή των έτοιµων γευµάτων αγάπης στους ωφελούµενους έγινε από 
το κτίριο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, στις εργατικές πολυκατοικίες του Προφήτη Ηλία, και 
τα πακέτα περιλάµβαναν ένα πλήρες µενού µε ορεκτικό, γεύµα και γλυκό. Οι συνδηµότες µας 
που τα είχαν περισσότερο ανάγκη είχαν την ευκαιρία να γιορτάσουν και να χαρούν µαζί µε τις 
οικογένειές τους, όπως η παράδοσή µας απαιτεί και χωρίς τη στέρηση των βασικών διατροφι-
κών αγαθών που όλοι µας δικαιούµαστε.

Σε µια δύσκολη οικονοµική συγκυρία όπως η σηµερινή, η δύναµη της προσφοράς απο-
δεικνύεται τεράστια και φυσικά, δεν εξαντλείται µονάχα στην περίοδο των γιορτών.

Προτεραιότητα του ∆ηµάρχου Αχαρνών, Σπύρου Βρεττού και της δηµοτικής αρχής είναι 
η συνεχής στήριξη των ευάλωτων οµάδων και η διαρκής ενίσχυση του έργου και των δράσε-
ων της Κοινωνικής Υπηρεσίας για την ανακούφιση όλων των συνδηµοτών µας που µας έχουν 
ανάγκη.

Πάνω από 2.000 έτοιµα γεύµατα αγάπης προσέφερε 
η Κοινωνική Υπηρεσία του ∆ήµου Αχαρνών 

«Βροχή» οι αδέσποτες σφαίρες σε Αχαρνές 
και άλλες περιοχές της Ανατολικής Αττικής
Εδώ και αρκετό καιρό γινόµαστε όλοι: κάτοικοι, 
θεσµοί και φορείς των Αχαρνών αλλά κι άλλων 
περιοχών της Ανατολικής Αττικής, µάρτυρες µιας 
όχι απλώς παραβατικής συµπεριφοράς αλλά σω-
ρείας εγκληµατικών ενεργειών, µε δεκάδες αδέ-
σποτες σφαίρες να διαφοροποιούν την καθηµερι-
νότητα των πολιτών και να αλλάζουν τον χάρτη 
της ευνοµούµενης πολιτείας.

Πάντα θα θυµόµαστε τον 11χρονο Μάριο ∆η-
µήτριο που δολοφονήθηκε στο προαύλιο του 
σχολείου του από αδέσποτη σφαίρα και το ίδιο 
µπορεί ανά πάσα στιγµή να συµβεί στον καθέναν 
από εµάς. Αποτελεί νοµοτέλεια ότι κάποια στιγµή 
η πραγµατικότητα θα αφαιρέσει από το θαύµα τις 
ιδιότητές του και πλέον θα µετράµε θύµατα.

Κι εδώ οι ευθύνες της πολιτείας είναι µεγάλες. 
Το αρµόδιο υπουργείο περί άλλων τυρβάζει και αφήνει στην κυριολεξία τους αστυνοµικούς 
να βγάλουν το φίδι από την τρύπα. Ευτυχώς ή δυστυχώς οι περισσότεροι από εµάς γνωρίζου-
µε πρόσωπα και πράγµατα, όπως ακριβώς και οι αρχές. Ας πάρει την απόφαση η Κυβέρνηση 
της Νέας ∆ηµοκρατίας και ο αρµόδιος Υπουργός κ. Θεοδωρικάκος να βουτήξει τα χέρια του 
στην κόπρο του Αυγείου, γιατί οποιαδήποτε δυσάρεστη εξέλιξη από τούδε και στο εξής θα 
βαρύνει τον ίδιο και την ηγεσία της Αστυνοµίας. Η δράση της εγκληµατικότητας δεν αντιµετω-
πίζεται µε µεγαλοστοµίες αλλά µε πολιτική βούληση, σχέδιο και δράση.

Οι πολίτες θέλουν να δουν αποτελέσµατα.
Οι πολίτες της Ανατολικής Αττικής δεν είναι πρόβατα επί σφαγή. Ούτε είναι δυνατόν να 

φεύγεις από το σπίτι σου το πρωί και να φοβάσαι τι θα σου προκύψει. Το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ  
ΑΛΛΑΓΗ,  δεν αποστρέφει το βλέµµα, δεν ωραιοποιεί το πρόβληµα, αντιθέτως γνωρίζει τις 
εγγενείς αδυναµίες του συστήµατος και προσπαθεί µε τις παρεµβάσεις του να προτείνει ρεα-
λιστικές και βιώσιµες λύσεις σε αυτό το σηµαντικό πρόβληµα.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΩΤΗΣ
Μέλος Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ-Κίνηµα Αλλαγής 

Αχαρνών-Θρακοµακεδόνων
Υποψήφιος Βουλευτής Ανατολικής Αττικής
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Φίλες και φίλοι, εύχοµαι καλή χρονιά µε 
υγεία και τη νέα χρονιά να πραγµατοποιη-
θούν τα όνειρα και οι προσδοκίες όλων. 
Εγώ µε τη νέα χρόνια θα κάνω µια µίνι ανα-
δροµή αλλά ταυτόχρονα θα κοιτάξω µπρο-
στά, όπως πρέπει να κάνουµε όλοι.

Όσα χρόνια βρίσκοµαι στα κοινά της πό-
λης µας και της ευρύτερης Ανατολικής Ατ-
τικής έχω κρατήσει µία αδιαπραγµάτευτη 
στάση από όποιο µετερίζι και αν έχω δώσει 
την µάχη: λογοδοτώ µόνο απέναντι στους 
πολίτες που µε στηρίζουν. 

Η αρχή και το τέλος κάθε δράσης µου 
έχει στόχο την βελτίωση της ζωή τους, της 
ζωής µας, καθώς και εγώ ζω και εργάζοµαι 
διαχρονικά στο Μενίδι. Μπορεί η διευκρί-
νιση να ακούγεται… αυτονόητη αλλά δεν 
είναι. 

Η είσοδος στην πολιτική κρύβει πολλές 
φορές παγίδες και δεν είναι δύσκολο να ξε-

χάσουµε από πού ξεκινήσαµε και για ποιο 
λόγο βρισκόµαστε στην πολιτική. Προσω-
πικά δεν θα το κάνω ποτέ. Και θέλω λίγο 
πριν τις εκλογές να ανανεώσουµε αυτό το 
κοινωνικό συµβόλαιο. 

Να ξαναπούµε πως οι µάχες που θα δώ-
σουµε και στο µέλλον θα έχουν πάντα ως 
γνώµονα το Μενίδι και τους πολίτες της, 
που θέλουν ένα καλύτερο µέλλον. Ένα 
µέλλον το οποίο αξίζει να διεκδικήσουµε το 
επόµενο διάστηµα ακόµα πιο δυναµικά από 
το παρελθόν, έχοντας κατά νου πως η γεω-
γραφική θέση και τα φυσικά πλεονεκτήµα-
τα του Μενιδίου µπορούν να του δώσουν 
συγκριτικά οφέλη που δεν έχουν άλλες πε-
ριοχές. 

Στο χέρι µας είναι να το πετύχουµε όλοι 
µαζί καθώς µην ξεχνάµε πως η δύναµη εί-
ναι στα χέρια των πολιτών µε την ψήφο 
τους.

Ε∆Ω ΘΑ ΛΕΜΕ ΑΛΗΘΕΙΕΣ...!!! Της Ευρώπης Κοσµίδη

Νέος Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συµβουλίου εξελέγη ο Γ. ∆ηµόπουλος 
Νέος Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 
(ΠΕΣΥ), εκλέχτηκε κατά πλειοψηφία ο πρώην Αντιπεριφε-
ρειάρχης Κεντρικού Τοµέα Γ. ∆ηµόπουλος κατόπιν σχετι-
κής εισήγησης του Περιφερειάρχη Αττικής  Γ. Πατούλη και 
της διοικούσας παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική». 

Η εκλογή του νέου Προέδρου του Περιφερειακού 
Συµβουλίου πραγµατοποιήθηκε σήµερα  στην έκτακτη – 
κατεπείγουσα  δια ζώσης συνεδρίαση στο αµφιθέατρο 
«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΣ» του Πολεµικού Μουσείου 
Αθηνών.

Κατά την εισηγητική του οµιλία του ο Γ. Πατούλης, 
αφού ευχήθηκε χρόνια πολλά και καλή χρονιά σε όλους 
τους περιφερειακούς συµβούλους, ευχαρίστησε θερµά 
τον απερχόµενο Πρόεδρο του Περιφερειακού Συµβουλί-
ου  Χρ. Θεοδωρόπουλο. 

Κατόπιν, ο κ. Πατούλης ανακοίνωσε  την πρόταση 
εκλογής του κ Γ. ∆ηµόπουλου, ως νέου πρόεδρου του 
ΠΕΣΥ, εξαίροντας την εµπειρία του στην Αυτοδιοίκηση και 
την µέχρι πρότινος επιτυχηµένη πορεία του ως Αντιπερι-
φερειάρχης Κεντρικού Τοµέα. 

Απογραφή   2021: Στα 9.716.889 άτοµα ο νόµιµος 
πληθυσµός της χώρας - Οι αλλαγές στις βουλευτικές έδρες
Σε 9.716.889 άτοµα 
ανέρχεται ο νόµιµος πλη-
θυσµός της χώρας, σύµ-
φωνα µε τα αποτελέσµα-
τα που προέκυψαν από 
την απογραφή πληθυ-
σµού κατοικιών 2021, 
που διενήργησε η ΕΛ-
ΣΤΑΤ. 

Τα αναλυτικά στοι-
χεία της Στατιστικής Αρ-
χής κατά περιφερειακή 
ενότητα, δήµο και δηµο-
τική ενότητα, θα δηµοσι-
ευθούν σε ΦΕΚ. Παράλ-
ληλα δε, εστάλησαν 
στον υπουργό Εσωτερι-
κών Μάκη Βορίδη, προ-
κειµένου τον Ιανουάριο 
να καθοριστεί η νέα κα-
τανοµή των εδρών για τις βουλευτικές εκλογές. 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία στον ∆ήµο Αθηναίων οι κάτοικοι 
ανέρχονται στους 430.362. 

Στην περιφέρεια Αττικής Κεντρικού Τοµέα Αθηνών ο πλη-
θυσµός ανέρχεται στους 717.373 ενώ στον Βόρειο Τοµέα 
στους 481.758. 
Αναλυτικά ο πληθυσµός στην Αττική: 
∆υτικός Τοµέας Αθηνών 405.623 
Νότιος Τοµέας Αθηνών 425.112 
Ανατολικός Τοµέας Αθηνών 403.714 
Στην περιφερειακή ενότητα Πειραιά ο πληθυσµός είναι 
388.480 κάτοικοι ενώ στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλο-
νίκης 884.945. Στο ∆ήµο Θεσσαλονίκης οι κάτοικοι είναι 
244.569. 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία 
Περιφερειακή Ενότητα Λά-
ρισας 268.451 
Περιφερειακή Ενότητα 
Αχαΐας 296.574  
Περιφερειακή Ενότητα 
Ηρακλείου 285.528  

Αλλαγές σε 16
βουλευτικές έδρες 
φέρνει η απογραφή 
Μεγάλες αλλαγές καταγρά-
φονται στις βουλευτικές 
έδρες, µετά τα αποτελέσµατα 
της απογραφής του πληθυ-
σµού του 2021. Μεγάλες αλ-
λαγές καταγράφονται σε συ-
νολικά 16 βουλευτικές 
έδρες, µετά τα τελικά αποτε-
λέσµατα της απογραφής του 

πληθυσµού του 2021. 
Ειδικότερα, σύµφωνα µε τον πίνακα που ακολουθεί, 14 

εκλογικές περιφέρειες χάνουν ή κερδίζουν µία ή δύο έδρες. 
Συγκεκριµένα, σε έξι εκλογικές περιφέρειες υπάρχει αύξηση 
του αριθµού των εδρών και σε οκτώ περιφέρειες µείωση των 
εδρών. 

Πιο αναλυτικά, κερδίζουν δύο έδρες ο Νότιος Τοµέας της 
Β΄ Αθηνών και η περιφέρεια Ανατολικής Αττικής, ενώ µία επι-
πλέον έδρα θα έχουν ο Βόρειος Τοµέας της Β’ Αθηνών, ο ∆υ-
τικός Τοµέας της Β΄ Αθηνών, η Α΄ Θεσσαλονίκης και η Αχαΐα. 

Αντιθέτως, από µία έδρα χάνουν η Α' Πειραιά, οι Σέρρες, 
η Φθιώτιδα, η Μαγνησία, η Κοζάνη, η Άρτα, η Καστοριά και η 
Θεσπρωτία. Μάλιστα, οι δύο τελευταίες καθίστανται, πλέον, 
µονοεδρικές περιφέρειες.   Πηγή : https://www.capital.gr 

Συµβόλαιο µε τους
πολίτες του Μενιδίου
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ΣΤΗΝ  ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ Ο ∆ΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 
∆ιαρκής η προσπάθεια για ενίσχυση των ευπαθών οµάδων από τον Σπύρο Βρεττό µε δράσεις που ξεπερνούν τα όρια του ∆ήµου 

Μπορεί τα έργα που γίνονται σε 
µια πόλη να είναι ο καθρέφτης 
της δουλειάς που κάνει η ∆ηµο-

τική Αρχή, υπάρχουν όµως και κάποιοι 
άλλοι τοµείς που τη χαρακτηρίζουν. 
Ένας από αυτούς είναι η κοινωνική πολι-
τική που ασκεί και πως βοηθάει τους δη-
µότες που ανήκουν σε ευπαθείς κατηγο-
ρίες. 

Αυτός είναι ένας τοµέας στον οποίο έχει 
διακριθεί η διοίκηση του Σπύρου Βρεττού. 
Τα γεγονότα µιλούν από µόνα τους για την 
πετυχηµένη διαχείριση και ιδίως σε ένα ∆ή-
µο, ο οποίος έχει ιδιαίτερες δυσκολίες. Εκτός 
από τα γεγονότα όµως µιλούν και οι ίδιοι οι 
δηµότες και όχι µόνο οι ωφελούµενοι, οι 
οποίοι µετριούνται σε πολλές εκατοντάδες. 
Πέρα από την εφαρµογή όλων σχεδόν των 
σχετικών προγραµµάτων που τρέχουν µε 
ευρωπαϊκά κονδύλια, όπως για παράδειγ-
µα τα ΤΕΒΑ, γίνονται ενέργειες σε κάθε κα-
τεύθυνση. 

Πιο πρόσφατο παράδειγµα είναι η δια-
νοµή έτοιµων γευµάτων τρεις φορές µέσα 
στην περίοδο των εορτών από τη ∆ιεύθυν-
ση Κοινωνικής Πολιτικής και τον Αντιδή-
µαρχο Γιώργο Πετάκο. Εκατοντάδες οικογέ-
νειες πρόσθεσαν στο γιορτινό τραπέζι έτοι-
µο φαγητό, ενώ πριν τα Χριστούγεννα είχε 
προηγηθεί και η διανοµή προϊόντων µέσω 

των σχετικών προγραµµάτων. Παράλληλα 
ο ∆ήµος Αχαρνών και η ∆ιεύθυνση Κοινω-
νικής Πολιτικής συµµετέχει ανελλιπώς σε 
δράσεις, όπως αυτές που διοργανώνονται 
από φορείς όπως το «Όλοι µαζί µπορούµε», 
µε τελευταία τη συγκέντρωση χριστουγεν-
νιάτικων δώρων για παιδιά. 

Αν όλα αυτά θεωρούνται εκ των ων ουκ 
άνευ για κάποιους, υπάρχουν πολλά ακό-

µη που συµβάλλουν στην τελική θετικότα-
τη εικόνα. Η λειτουργία σε εξαιρετικό επίπε-
δο της Αρωγής και η λειτουργία του Βαµβα-
κάρειου ύστερα από πολλά χρόνια είναι 
δύο σηµαντικά επιτεύγµατα, τα οποία ξεπερ-
νούν κατά πολύ τα όρια του ∆ήµου Αχαρ-
νών. Η λειτουργία του Κοινωνικού Φροντι-
στηρίου έχει προκαλέσει τις καλύτερες εντυ-
πώσεις και έχει γίνει αντικείµενο σχολια-

σµού – ίσως και ζήλιας – από άλλους 
δήµους. Πάνω από 300 οικογένειες έχουν 
απαλλαγεί από ένα σηµαντικό οικονοµικό 
βάρος, ενώ τα παιδιά τους απολαµβάνουν 
ποιοτική εκπαίδευση από επαγγελµατίες 
αµοιβόµενους καθηγητές. Ένα πρωτοπόρο 
εγχείρηµα που χωρίς υπερβολή αποτελεί 
παράδειγµα για κάθε δήµο και ένα προσω-
πικό στοίχηµα του ∆ηµάρχου Σπύρου Βρετ-
τού. 

Και η λίστα δεν σταµατά εδώ. Έχει προ-
ηγηθεί εδώ και ένα χρόνο η λειτουργία του 
Κοινωνικού Φαρµακείου και πριν λίγες µέ-
ρες ανακοινώθηκε η απόκτηση Ασθενοφό-
ρου για τις ανάγκες των δηµοτών. Μάλιστα 
αναµένεται να αξιοποιηθεί πλήρως σε λίγο 
καιρό µε την έναρξη λειτουργίας των δηµο-
τικών ιατρείων. 

Μια ειδική αναφορά αξίζει και στις πολι-
τιστικές δράσεις του ∆ήµου. Όπως και στις 
γιορτές που πέρασαν τα παιδιά µπορούσαν 
εντελώς δωρεάν να διασκεδάσουν και να 
ψυχαγωγηθούν. Αντίστοιχα η τιµολογιακή 
πολιτική της ∆ΗΚΕΑ για τα καλλιτεχνικά της 
προγράµµατα είναι ιδιαίτερα προσεγµένη 
για οµάδες ευπαθών πολιτών ή πολυµελείς 
οικογένειες. 

Η κοινωνική πολιτική κάθε δήµου µαρ-
τυρά και το ενδιαφέρον της ∆ηµοτικής Αρ-
χής για τους δηµότες της. 

Εργασίες ανακατασκευής και ανάπλασης 
πεζοδροµίων στην  ∆εκελείας και Πάρνηθος

Εργασίες ανακατασκευής, βελτίωσης 
και αναβάθµισης των πεζοδροµίων επί 
των οδών ∆εκελείας (από την  οδό Ξενο-
φώντος έως Πάρνηθος) και Πάρνηθος 
(από την οδό Σακελλαρίου έως Παγκά-
λου) πραγµατοποιούνται από την Ανα-
πτυξιακή Αχαρνών Α.Ε µε στόχο την ανα-
βάθµιση της ασφάλειας και της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων και επισκεπτών της 
πόλης. Οι διορθωτικές παρεµβάσεις σε 
πεζοδρόµια που έχουν υποστεί φθορές 
και δεν είναι σε καλή κατάσταση αλλά 
και η δηµιουργία νέων πεζόδροµων βελ-
τιώνουν την ασφάλεια στις µετακινήσεις 
των κατοίκων και συνολικά αλλάζουν 
την εικόνα της πόλης µας.
Οι εργασίες που εκτελούνται, περιλαµβά-
νουν:
*Αποξήλωση και αποµάκρυνση των υφι-
στάµενων πεζοδροµίων,
*∆ιευθέτηση και οµογενοποίηση των 
υπαρχόντων πεζοδροµίων, ώστε να δη-

µιουργηθεί ο απαραίτητος χώρος για την 
ασφαλή και ανεµπόδιστη διέλευση των 
πεζών µε κατασκευή λωρίδας όδευσης 
ΑΜΕΑ µε ειδικές πλάκες πεζοδροµίου.
*∆ιατήρηση χώρων στάθµευσης
*Πλακόστρωση των πεζοδροµίων και 
των χώρων στάθµευσης,
*∆ιατήρηση, οριοθέτηση και διευθέτηση 
χώρων παρτεριών, µε ανοίγµατα στη λο-
γική ότι διοχετεύεται µε τα ρείθρα ένα µέ-
ρος του βρόχινου νερού, το πλεονάζον 
νερό βγαίνει από τα παρτέρια και µέσω 
των ρείθρων κατευθύνεται και καταλήγει 
στο κεντρικό κλειστό σύστηµα οµβρίων,
*∆ηµιουργία θέσεων ηλεκτροφωτισµού 
µε εγκατάσταση νέων ιστών και φωτιστι-
κών σωµάτων.
Επισηµαίνεται επίσης, ότι δεν επηρεάζο-
νται τα γεωµετρικά χαρακτηριστικά  των 
όµορων οδών,  ενώ  τα επίπεδα διαµορ-
φώθηκαν στη βάση του υφιστάµενου δι-
κτύου οδών.

Ενισχύεται ο στόλος των µηχανηµάτων της Καθαριότητας του 
∆ήµου Αχαρνών. Αποκτήθηκε φορτηγό µε γερανό και αρπάγη
Η ενίσχυση του στόλου των οχηµάτων της 
Υπηρεσίας Καθαριότητας συνεχίζεται στον 
∆ήµο Αχαρνών υλοποιώντας µε συνέπεια 
τις εξαγγελίες και δεσµεύσεις του δηµάρχου 
Σπύρου Βρεττού και της ∆ηµοτικής Αρχής.
Ο στόλος των µηχανηµάτων της πόλης ανα-
νεώνεται διαρκώς µε την προσθήκη νέων 
µηχανηµάτων. Τελευταίο απόκτηµα  µε ιδί-
ους πόρους, ένα ολοκαίνουργιο φορτηγό 
ανοικτού τύπου µε γερανό και αρπάγη, το 
οποίο θα συνεισφέρει στην αποκοµιδή κλα-
διών και ογκωδών αντικειµένων. Ο δήµαρ-
χος Σπύρος Βρεττός ο οποίος µαζί µε τον αντιδήµαρχο καθαριότητας Στάθη Τοπαλίδη πα-
ρέλαβαν το νέο µηχάνηµα, δήλωσε: «Προσπαθούµε διαρκώς να βελτιώσουµε τις υπηρε-
σίες που παρέχει ο δήµος στους κατοίκους και τους επισκέπτες µας. Ενισχύουµε τον τοµέα 
της καθαριότητας µε σύγχρονα πολυµηχανήµατα που παρέχουν πολύπλευρες υπηρεσίες 
και ασφάλεια στους εργαζοµένους».

Συνάντηση  Σπύρου Βρεττού µε τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο «Αριστοφάνης»
Συνάντηση µε το προεδρείο του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «Αριστοφάνη» είχε το απόγευµα της 
Τρίτης 10 Ιανουαρίου, ο ∆ήµαρχος Αχαρνών 
Σπύρος Βρεττός και αντιπροσωπεία αντιδηµάρ-
χων όπου συζήτησαν τα ζητήµατα που απασχο-
λούν τις συνοικίες των Άνω Αχαρνών. Συγκεκρι-
µένα, εκπρόσωποι του συλλόγου και κάτοικοι 
έθεσαν υπόψη του ∆ηµάρχου τα προβλήµατα 
που υπάρχουν στις περιοχές της Αγριλέζας και 
των Μεγάλων Σχοίνων, όπως είναι οι ασφαλτο-
στρώσεις και η ένταξη στο Σχέδιο Πόλεως των 
Μεγάλων Σχοίνων Β . Επιπλέον, συζητήθηκαν 
µικρότερης κλίµακας έργα τα οποία έχουν προ-
γραµµατιστεί και θα κατασκευαστούν το επόµε-
νο διάστηµα. Όπως, τόνισε, ο ∆ήµαρχος ήδη 

έχει προγραµµατιστεί η κατασκευή της παιδικής 
χαράς στην Αγριλέζα, ενώ δροµολογούνται και 
άλλα έργα στις Άνω Αχαρνές που θα αναβαθµί-
σουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων.
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Σ ήµερα µετά από τρία χρόνια διακυβέρνησης Μητσοτάκη και 
µε ανοιχτές τις πληγές της ακρίβειας, των υποκλοπών, των 
σκανδάλων διασπάθισης του δηµόσιου χρήµατος από γαλά-

ζια στελέχη, και της διαχείρισης της πανδηµίας του κορονοϊού οι 
προσεχείς εκλογές θα φέρουν εκπλήξεις σε όσους προεξοφλούν το 
αποτέλεσµα µε πρωτιά της Νέας ∆ηµοκρατίας.

Και µπορεί οι εταιρείες δηµοσκοπήσεων να δίνουν σε εθνικό 
επίπεδο προβάδισµα στο κυβερνόν κόµµα αλλά είναι δεδοµένο 
πως όταν γίνονται δέκα χιλιάδες τηλεφωνήµατα και το δείγµα κα-
ταλήγει να είναι 1.000, εκείνοι δηλαδή που είναι πρόθυµοι να απα-
ντήσουν τίθεται ένα ζήτηµα αξιοπιστίας τόσο για το δείγµα όσο και 
η µεθοδολογία.

Παρόλα αυτά και µε δεδοµένη την απροθυµία τόσο των νέων 
όσο και αυτών που αντιτίθεται στην κυβερνητική πολιτική να απα-
ντήσουν, στις τοπικές µετρήσεις στην Ανατολική Αττική και ιδιαίτε-
ρα στο Μενίδι σύµφωνα µε τις πρόσφατες δηµοσκοπήσεις η δύ-
ναµη του ΣΥΡΙΖΑ στις Αχαρνές ξεπερνά το 40% σε επίπεδο εθνι-
κών εκλογών. Να θυµίσουµε ότι τον Μάιο του 2019 το ποσοστό 
που είχε το κόµµα ο ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ στα εκλογικά τµήµατα του ∆ήµου 
Αχαρνών ήταν 37,48% από 43,3% το 2015.

Αρκεί να µιλήσει κανείς σήµερς µε συνταξιούχους αλλά και 
νέους ανθρώπους από τον Κόκκινο Μύλο µέχρι τον Κάραβο και 
από τον Άγιο Πέτρο µέχρι τον Άγιο Κωνσταντίνο για να καταλά-
βει το κλίµα δυσαρέσκειας των πολιτών αλλά και την τιµωρητι-
κή ψήφο που προτίθεται να «ρίξουν» στην κυβέρνηση Μητσο-

τάκη. Η αγοραστική δύναµη έχει µειωθεί µε µισθούς και συντάξεις 
να είναι καθηλωµένες παρά τον πληθωρισµό και οι υποσχέσεις 
της Νέας ∆ηµοκρατίας για παρέµβαση σε ζητήµατα όπως η προ-
σωπική διαφορά στις συντάξεις ή το ΕΚΑΣ αποδείχτηκαν ψεύτικες. 

Οι εκλογές είτε γίνουν άµεσα είτε µέχρι το καλοκαίρι κάποια 
στιγµή (άλλο πάλι τούτο το παιχνίδι της Κυβέρνησης) θα αποτελέ-
σουν όχι απλώς την καλύτερη δηµοσκόπηση αλλά και ένα οριστι-
κό τέλος στην αδικία και στην διεύρυνση των ανισοτήτων που κά-
νουν τους πλούσιους πλουσιότερους και τους φτωχούς φτωχότε-
ρους συστηµατικά.

Το γαλάζιο πάρτι µε το δηµόσιο χρήµα πανοµοιότυπο µε εκεί-
νο που µας οδήγησε στη χρεοκοπία την προηγούµενη δεκαετία 
δεν πρέπει να συνεχιστεί. Οι «γαλάζιες ακρίδες» δεν είναι απλώς 
ένα λεκτικό σχήµα αλλά µία πραγµατικότητα που αναδεικνύεται 
καθηµερινά µέσα από τις αποκαλύψεις. Οι πολίτες δεν θα στηρί-
ξουν ξανά µε την ψήφο τους ξανά φαινόµενα τύπου Πάτση και Κα-
ϊκή την ώρα που οι δόσεις των δανείων τους αυξάνονται και τα ει-
σοδήµατά τους συρρικνώνονται µε τις Τράπεζες, τους παραγωγούς 
και παρόχους ενέργειας αλλά και τα σούπερ µάρκετ να δρουν ανε-
ξέλεγκτα γονατίζοντας τα νοικοκυριά µε την ανοχή της κυβέρνη-
σης Μητσοτάκη.

Μία καθαρή προοδευτική απάντηση µε  ανανέωση στα 
πρόσωπα µε δυνατή φωνή, εντιµότητα, ∆ικαιοσύνη και ευηµε-
ρία για όλους είναι η λύση για την Ελλάδα την Ανατολική Ατ-
τική, τις Αχαρνές.

ΣΥΡΙΖΑ και τέλος στις αδικίες Μητσοτάκη«∆υνατή Φωνή στην
Ανατολική Αττική» 

Γράφει  ο Γιώργος Καραµέρος
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Στα µέσα Ιανουαρίου η ρύθµιση Βορίδη 
για τις Οικονοµικές Επιτροπές
Στα µέσα Ιανουαρίου αναµένεται να καταθέσει στην Βουλή την διορθωτική ρύθµιση για τις Οικονοµικές Επι-
τροπές ο υπουργός Εσωτερικών, Μάκης Βορίδης, καθώς είναι θεσµικά υποχρεωµένος να συµµορφωθεί µε 
την καθαρογραµµένη απόφαση της Ολοµέλειας του Συµβουλίου της Επικρατείας! Σηµειωτέον ότι το διατακτι-

κό της απόφασης της Ολοµέλειας του Συµβου-
λίου της Επικρατείας ορίζει ότι από την 1η ∆ε-
κεµβρίου 2022 ακυρώνονται ΟΛΕΣ οι αποφά-
σεις που έχει λάβει η Οικονοµική Επιτροπή και 
η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στους 332 ∆ήµους  
και στις 13 Περιφέρειες της χώρας. Αυτό έχει 
ήδη προκαλέσει αναστάτωση σε ∆ηµάρχους 
και Περιφερειάρχες, καθώς καλούνται να συνε-
δριάσουν εκ νέου! ∆εν πρέπει να ξεχνούµε ότι 
η ακύρωση των αποφάσεων της Οικονοµικής 
Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
επηρεάζει πρακτικά όλα τα επίπεδα ∆ιοίκησης 
του κράτους και της Αυτοδιοίκησης της χώρας!

600 νέοι ειδικοί φρουροί στην Αττική - Εντείνονται από 
20 Ιανουαρίου οι επιχειρήσεις σε Ζεφύρι, Λιόσια, Μενίδι 
Οι περιπολίες της ΕΛΑΣ στο λεκανοπέδιο της Αττικής θα ενισχυθούν από τις 20 Ιανουαρίου, καθώς ανα-
λαµβάνουν υπηρεσία 600 νέοι ειδικοί φρουροί", τόνισε ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης 
Θεοδωρικάκος, µιλώντας στο ραδιοφωνικό σταθµό του ΣΚΑΪ. Όπως υπογράµµισε µεταξύ άλλων... «Η 
κατανοµή τους θα γίνει µε βάση τα κενά των οργανικών θέσεων και που υπάρχουν µεγαλύτερες ανά-

γκες αντιµετώπισης της εγκληµατικότητας», 
προσέθεσε. «Αυτό αφορά και γειτονιές του κέ-
ντρου της Αθήνας και τις γειτονιές στα ∆υτικά 
Προάστια και ειδικά στις περιοχές που κάνουµε 
συχνά ειδικές επιχειρήσεις, Ζεφύρι, Λιόσια, Με-
νίδι και σε νέες δυναµικές περιοχές του λεκανο-
πεδίου που έχουν πολύ αστικό πληθυσµό και 
µεγάλες ανάγκες αστυνόµευσης. Η αστυνοµία 
ενισχύεται παντού µε την παρουσία τους για να 
γίνει πράξη η ανάγκη ενίσχυσης του αισθήµα-
τος ασφάλειας των πολιτών».

Πηγή : https://menidiatis.blogspot.com  
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Μέσα στο 2023 αναµένεται να εκδοθεί 
η οικοδοµική άδεια και αφού έχει 
ολοκληρωθεί η διαδικασία εκπόνη-

σης µελέτης ανακατασκευής του πολύπαθου 
κτιρίου της Αυλίζας µε στόχο τη στέγαση των 
τοπικών αστυνοµικών υπηρεσιών. Αυτό επι-
σηµαίνει σε απάντησή του προς τον βουλευτή 
Ανατ. Αττικής της Ν∆, Γιώργο Βλάχο ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος. 

Ο κ. Βλάχος είχε καταθέσει ερώτηση – στο 
πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου – µε την 
οποία ζητούσε από τον αρµόδιο υπουργό ενηµέ-
ρωση για το χρονοδιάγραµµα της επισκευής του 
κτιρίου της Αυλίζας και της εγκατάστασης των νέ-
ων αστυνοµικών υπηρεσιών. 

Ο κ. Θεοδωρικάκος απάντησε ότι βρίσκε-
ται σε εξέλιξη η διαδικασία της εκπόνησης µε-
λέτης ανακατασκευής του συγκεκριµένου κτι-
ρίου και εντός του έτους 2023 θα προσδιορι-
στεί το απαιτούµενο κόστος ανακαίνισης και θα 
εκδοθεί η οικοδοµική άδεια ανακατασκευής 
του, ώστε ακολούθως, να αναζητηθεί η βέλτι-
στη λύση χρηµατοδότησης του κτιρίου και να 
δροµολογηθούν οι διαδικασίες ανάδειξης ανα-

δόχου ανακατασκευής αυτού. 
Ο υπουργός υπενθυµίζει ότι «µε την από 27-

04-2021 Σύµβαση Παραχώρησης άνευ ανταλ-
λάγµατος, που συνάφθηκε µεταξύ του Υπουρ-
γείου µας και της εταιρείας µε διακριτικό τίτλο 
«Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε.», παραχωρήθηκε στο 

Υπουργείο, επ’ αόριστον, ακίνητο (κτίριο πρώην 
Σχολικού Συγκροτήµατος), στο Οικοδοµικό Τε-
τράγωνο (Ο.Τ.) 104 στην περιοχή «ΑΥΛΙΖΑ» του 
∆ήµου Αχαρνών, ιδιοκτησίας της εν λόγω εται-
ρείας, µε σκοπό -αποκλειστικά και µόνο- τη χρή-
ση αυτού για την εξυπηρέτηση των αναγκών στέ-

γασης των Υπηρεσιών µας, υπό την προϋπόθε-
ση ότι η µη συντέλεση του σκοπού της παραχώ-
ρησης, εντός πενταετίας από την υπογραφή της 
Σύµβασης, θα επιφέρει αυτοδίκαιη ανάκληση 
αυτής». 

Συνεχίζοντας δε κάνει σαφές ότι «µε την ολο-
κλήρωση της διαδικασίας εκπόνησης µελέτης 
ανακατασκευής του υπόψη κτιρίου, προς στέγα-
ση αστυνοµικών Υπηρεσιών, η οποία διενεργεί-
ται µε µέριµνα της «Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε.» και 
τη συνδροµή µηχανικών του Τµήµατος Κτιριολο-
γικής Υποδοµής της ∆ιεύθυνσης Τεχνικής Υπο-
στήριξης του Αρχηγείου και βρίσκεται σε εξέλι-
ξη, εντός του έτους 2023, θα προσδιοριστεί το 
απαιτούµενο κόστος ανακαίνισης και θα εκδοθεί 
η οικοδοµική άδεια ανακατασκευής του». 

Βέβαια, όπως διευκρινίζεται, «ακολούθως, 
θα αναζητηθεί η βέλτιστη λύση χρηµατοδότησης 
του κτιρίου (τακτικός προϋπολογισµός, εθνικό 
πρόγραµµα ανάπτυξης, συγχρηµατοδοτούµενες 
πηγές κ.α.), προκειµένου, εν συνεχεία, να δροµο-
λογηθούν οι διαδικασίες ανάδειξης αναδόχου 
ανακατασκευής αυτού». 

Πηγή : http://notioanatolika.gr 

Οικοδοµική άδεια για το κτίριο της ΕΛ.ΑΣ στην Αυλίζα µέσα στο 2023

Συνεργασία Περιφέρειας και ΕΟΤ
µε στόχο την ενίσχυση της τουριστικής
και  πολιτιστικής ταυτότητας της Αττικής
Η δροµολόγηση κοινών δράσεων µε 
στόχο την ανάδειξη των συγκριτικών 
πλεονεκτηµάτων της Αττικής στον του-
ριστικό  και πολιτιστικό τοµέα, βρέθη-
κε στο επίκεντρο της συνάντησης του 
Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη µε 
την Πρόεδρο του ΕΟΤ Α.Γκερέκου.

Στη συζήτηση η οποία πραγµατο-
ποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρει-
ας, µετείχαν επίσης ο ∆ιευθύνων σύµ-
βουλος του Αναπτυξιακού Οργανι-
σµού «Νέα Μητροπολιτική Αττική ΑΕ» 
Ι. Πάρσαλης και ο σύµβουλος  της κας 
Γκερέκου Γ. Βουνιανός.

Η κα Γκερέκου συνεχάρη τη διοίκηση της Περιφέρειας και προσωπικά τον κ. Πατούλη για 
την έµπρακτη στήριξη του στον πολιτισµό και τον τουρισµό, µε έµφαση στο θεµατικό, επιση-
µαίνοντας τη σηµασία δροµολόγησης µίας συνεργασίας, µε στόχο την προβολή της µοναδι-
κής πολιτιστικής κληρονοµιάς της Αττικής, διεθνώς.

Προς αυτή την κατεύθυνση συµφώνησε ο κ. Πατούλης, επισηµαίνοντας  πως µε αφορµή 
και το γεγονός ότι το 2023 η πόλη της Ελευσίνας θα είναι η πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευ-
ρώπης, ανοίγεται ένα σηµαντικό πεδίο για δράσεις µε  ισχυρό πολιτιστικό και τουριστικό πρό-
σηµο. 

Στη συνέχεια και αφού υπογράµµισε πως η Περιφέρεια Αττικής υλοποιεί ένα ολοκληρω-
µένο σχέδιο µε στόχο ο τουρισµός και ιδιαίτερα ο θεµατικός, όπως είναι ο Τουρισµός Υγείας 
και ο πολιτισµός να αποτελέσει επιταχυντή για την οικονοµική ανάπτυξη και την ευηµερία των 
πολιτών, τόνισε πως σε συνεργασία και µε τον Αναπτυξιακό Οργανισµό της Περιφέρειας, υλο-
ποιούνται ενέργειες προκειµένου να επιτευχθεί  η σύνδεση τουριστικού και πολιτιστικού προ-
ϊόντος της Αττικής και να αναδειχθεί  σε ένα ισχυρό παγκόσµιο πολιτιστικό brand που θα ενι-
σχύσει σηµαντικά την τουριστική ανάπτυξη.

«Στόχος µας είναι η επέκταση της τουριστικής περιόδου, αναπτύσσοντας εµβληµατικά πο-
λιτιστικά γεγονότα, που θα λειτουργήσουν τόσο ως πόλος έλξης όσο και ανάδειξης του Brand 
µας διεθνώς, αλλά και επενδύοντας σε υποδοµές που αναδεικνύουν τα πολιτιστικά τοπόση-
µα της Αττικής» ανέφερε και πρόσθεσε: «Για εµάς ο τουρισµός και ο πολιτισµός  είναι βασικοί 
πυλώνες ανάπτυξης για την Περιφέρειάµας».

Τέλος υπενθύµισε πως η Περιφέρεια Αττικής έχει ήδη συστήσει τον Οργανισµό ∆ιαχείρι-
σης και Προώθησης Προορισµού (DMO), ρόλος του οποίου είναι η αξιοποίηση ευκαιριών, η 
συνεργασία και διασύνδεση των εµπλεκόµενων πλευρών µε στόχο τη βέλτιστη αξιοποίηση 
πόρων και δυνάµεων και την ανάπτυξη τουριστικών προϊόντων. Προς αυτή την κατεύθυνση 
ο ΕΟΤ, η Περιφέρεια και ο ATTICA DMO µέσω της Νέα Μητροπολιτική Αττική συν-σχεδιάζουν 
επόµενα βήµατα και δράσεις προς υλοποίηση. 

Πηγή : ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πότε «µετακοµίζουν»
οι µεταφορικές στο ∆ήµο Φυλής;
Ο Εντεταλµένος Σύµβουλος 
του ΤΑΙΠΕ∆, εταιρεία µέλος του 
Υπερταµείου, Παναγιώτης Στα-
µπουλίδης και ο Πρόεδρος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου, Θα-
νάσης Ζηλιασκόπουλος, ενηµέ-
ρωσαν τους εκπροσώπους των  
Επιχειρήσεων διαµεταφοράς 
για το χρονοδιάγραµµα, το αντι-
κείµενο και τα οφέλη του έρ-
γου, το οποίο αφορά στη δηµι-
ουργία ενός πράσινου και και-
νοτόµου Επιχειρηµατικού Πάρ-
κου, σε ακίνητο έκτασης 
περίπου 450 στρεµµάτων στην περιοχή Σπηλιές του ∆ήµου Φυλής.

Εντός του 2023 αναµένεται να ολοκληρωθούν οι µελέτες και η διαδικασία αδειοδότησης, ενώ 
ο διαγωνισµός εκτιµάται ότι θα ολοκληρωθεί το επόµενο έτος.

Σύµφωνα µε το υφιστάµενο χρονοδιάγραµµα, η µετεγκατάσταση των επιχειρήσεων και η έναρ-
ξη λειτουργίας του Επιχειρηµατικού Πάρκου αναµένεται έως το τέλος του 2025.

Σκοπός του έργου είναι η δηµιουργία ενός σύγχρονου και οργανωµένου χώρου για την εγκα-
τάσταση των µεταφορικών επιχειρήσεων που εδρεύουν στον Ελαιώνα.

Η µετεγκατάσταση των µεταφορικών επιχειρήσεων στον ∆ήµο Φυλής πρόκειται να αποτελέ-
σει την αφετηρία για τον ριζικό µετασχηµατισµό του αναπτυξιακού µοντέλου και την ανοικοδόµη-
ση µιας νέας ταυτότητας για ολόκληρη την περιοχή».

Το έργο έχει ενταχθεί στο Αναπτυξιακό Πρόγραµµα Συµβάσεων Στρατηγικής Σηµασίας έπειτα 
από την έγκριση της Κυβερνητικής Επιτροπής Συµβάσεων Στρατηγικής Σηµασίας.

Για την ολοκλήρωση των µελετών και ενεργειών ωρίµανσης του έργου, οι οποίες πρόκειται να 
υλοποιηθούν από τη Μονάδα Συµβάσεων Στρατηγικής Σηµασίας του ΤΑΙΠΕ∆, έχει εξασφαλιστεί 
χρηµατοδότηση ύψους 1 εκατ. ευρώ από το Ταµείο Ανάκαµψης και Ανθεκτικότητας, ενώ για τον 
σκοπό αυτόν έχει υπογραφεί σύµβαση µεταξύ του ∆ήµου Φυλής και του ΤΑΙΠΕ∆.

Ο προϋπολογισµός του έργου µπορεί να φτάσεις ακόµα και τα 500 εκατ. ευρώ έχοντας ήδη 
προσελκύσει διεθνή και εγχώριο ενδιαφέρον.

Σηµειώνεται ότι για την εγκατάσταση των εταιρειών logistics θα απαιτηθούν περίπου 100.000 
τετραγωνικά, ενώ τα υπόλοιπα κτίρια µπορούν να φιλοξενήσουν και άλλες επιχειρήσεις όπως εται-
ρείες ταχυµεταφορών και όσους ζητήσουν πρόσβαση στην περιοχή µια και θα διαθέτει άµεση οδι-
κή και σιδηροδροµική σύνδεση διευκολύνοντας σηµαντικά τις µεταφορές.

Μάλιστα προκειµένου να υπάρχει άµεση πρόσβαση και από το λιµάνι του Πειραιά έχει ζητη-
θεί η ολοκλήρωση της Περιφερειακής Αιγάλεω µέσω της Λεωφόρου Σχιστού µε ένα τούνελ ουσι-
αστικά παρακάµπτοντας όλη την κίνηση από τον Πειραιά µέσω της Εθνικής δίνοντας ακόµα µεγα-
λύτερη «ανάσα» στο κυκλοφοριακό της πόλης.

Πηγή :  Γιώργος Κ. Ανδρής (ga@newsauto.gr)
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Η Περιφέρεια Αττικής χρηµατοδοτεί δράση στήριξης νέων ελεύθερων
επαγγελµατιών Ροµά, µε 1,5 εκατ. Ευρώ. Ξεκίνησε η υποβολή των αιτήσεων
Ξεκίνησε η υποβολή των αιτήσεων χρηµα-

τοδότησης νέων ελεύθερων επαγγελµατι-
ών Ροµά στο πλαίσιο σχετικού προγράµ-

µατος που χρηµατοδοτεί η Περιφέρεια Αττικής 
µε ποσό 1,5 εκατ. ευρώ. Η δηµόσια πρόσκληση 
ενδιαφέροντος εκδόθηκε από τη ∆ηµόσια Υπη-
ρεσία Απασχόλησης ∆ΥΠΑ (πρώην ΟΑΕ∆) και οι 
αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά (https://
www.ependyseis.gr). Πρόκειται για το «Πρό-
γραµµα επιχορήγησης επιχειρηµατικών πρωτο-
βουλιών απασχόλησης νέων ελεύθερων επαγ-
γελµατιών ηλικίας 20 έως 44 ετών, που ανήκουν 
σε περιθωριοποιηµένες κοινωνικές οµάδες όπως 
οι Ροµά». Η δράση που υλοποιεί πρώτη η Περι-
φέρεια Αττικής είναι διάρκειας 12 µηνών και το 
συνολικό ποσό ενίσχυσης ανέρχεται στις 14.800 
το οποίο  θα καταβληθεί σε τρεις δόσεις.

Για την καλύτερη και πληρέστερη ενηµέρωση 
των ενδιαφεροµένων πραγµατοποιήθηκε σήµερα 
στην Περιφέρεια Αττικής συνάντηση του Περιφε-
ρειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη και του ∆ιοικητή της 
∆ΥΠΑ Σ. Πρωτοψάλτη. Στη συνάντηση συµµετείχαν 
επίσης η αρµόδια Εντεταλµένη Περιφερειακή Σύµ-
βουλος Μ. Ζέρβα, ο Προϊστάµενος της ∆ιαχειριστι-
κής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής ∆. ∆ρόσης, η 
Υποδιοικήτρια της ∆ΥΠΑ Γ. Χορµόβα και ο Σύµβου-
λος ∆ιοίκησης Γ. Λουκίδης. 

Ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για την ενεργοποίηση της διαδικα-
σίας υλοποίησης του προγράµµατος και ζήτησε από 
τα αρµόδια στελέχη της Περιφέρειας Αττικής να συ-
νεργαστούν µε τα στελέχη της ∆ΥΠΑ, τους εµπλε-
κόµενους δήµους και τα κέντρα κοινότητας, έτσι 
ώστε να µπορέσουν να ενηµερωθούν οι ενδιαφε-
ρόµενοι που πληρούν τα κριτήρια. 

Το πρόγραµµα, συνολικού προϋπολογισµού 
1.500.000 ευρώ, χρηµατοδοτείται από το ΠΕΠ ΑΤ-

ΤΙΚΗΣ 2014-2020. Της ενεργοποίησης της δράσης 
προηγήθηκε απόφαση εκχώρησης από τον Περι-
φερειάρχη Γ. Πατούλη, σύµφωνα µε την οποία η 
∆ΥΠΑ αναλαµβάνει την ευθύνη για όλες τις διαδι-
κασίες επιλογής. Οι αιτήσεις συµµετοχής  υποβάλ-
λονται ηλεκτρονικά µέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2023 
και οι ωφελούµενοι της πρώτης φάσης αναµένεται 
να είναι περίπου 100.
Με αφορµή τη συνάντηση ο
Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης επισήµανε: 
«Η Περιφέρεια Αττικής µε την αξιοποίηση ειδικών 
χρηµατοδοτικών εργαλείων και ευρωπαϊκών κον-
δυλίων προχωρά στην έµπρακτη στήριξη των ελεύ-
θερων επαγγελµατιών, που ανήκουν σε περιθωρι-
οποιηµένες κοινωνικές οµάδες όπως οι Ροµά. Στα-
θερός στόχος µας παραµένει η κοινωνική ενσωµά-
τωση, η άρση των ανισοτήτων και του κοινωνικού 
αποκλεισµού. Η Περιφέρεια Αττικής είναι η πρώτη 
που υλοποιεί το σχετικό πρόγραµµα, ενώ το επόµε-

νο διάστηµα θα είµαστε έτοιµοι να εξειδικεύσουµε 
σε συνεργασία µε τη ∆ΥΠΑ, την υλοποίηση µιας ει-
δικής δράσης που θα στοχεύει στη στήριξη των γυ-
ναικών Ροµά προκειµένου να δηµιουργήσουν δική 
τους επιχείρηση. Η συνεργασία µας µε τη ∆ΥΠΑ δεν 
σταµατά όµως εδώ. Θα συνεχιστεί και µε ένα ειδικό 
πρόγραµµα αναβάθµισης των κτηριακών της υπο-
δοµών. Από την πλευρά του ο ∆ιοικητής της ∆ΥΠΑ 
Σ. Πρωτοψάλτης και η αρµόδια υποδιοικήτρια Γ. 
Χορµόβα επισήµαναν ότι η ∆ηµόσια Υπηρεσία 
Απασχόλησης δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην εξυπη-
ρέτηση και την ισότιµη αντιµετώπιση των ειδικών 
και ευάλωτων κοινωνικών οµάδων. «Στο πλαίσιο 
αυτών των δράσεων εντάσσεται και η δηµιουργία 
νέων γραφείων εξυπηρέτησής τους. Με το νέο Πρό-
γραµµα επιχορήγησης συνδράµουµε ενεργά στη 
µείωση της ανεργίας και στην απορρόφηση των Ρο-
µά στην αγορά εργασίας. Το προσεχές διάστηµα θ’ 
ακολουθήσουν αντίστοιχα προγράµµατα και για τις 

υπόλοιπες περιφέρειες της χώρας».
∆ιαδικασία αιτήσεων 
Ο στόχος της δράσης διάρκειας 12 µηνών, είναι η 
προώθηση στην αυτοαπασχόληση 101 ανέργων 
Ροµά, ηλικίας 20 έως 44 ετών, µέσω της δηµιουρ-
γίας βιώσιµων επιχειρήσεων στην Περιφέρεια Ατ-
τικής.  Η επιχορήγηση ανέρχεται σε 14.800 ευρώ 
και καταβάλλεται σε τρεις δόσεις ως εξής:
• 1η δόση 4.000 ευρώ, µετά την έναρξη δραστη-
ριότητας στη ∆ΟΥ
• 2η δόση 5.400 ευρώ, µετά τη λήξη του α’ εξάµη-
νου από την έναρξη
• 3η δόση 5.400 ευρώ, µετά τη λήξη του β’ εξά-
µηνου από την έναρξη

∆ικαιούχοι της δράσης είναι εγγεγραµµένοι 
άνεργοι Ροµά στο µητρώο της ∆ΥΠΑ, ηλικίας 20-
44 ετών. Η αίτηση χρηµατοδότησης και η πρότα-
ση επιχειρηµατικού σχεδίου υποβάλλεται µέσω 
του Πληροφοριακού Συστήµατος Κρατικών Ενι-
σχύσεων (ΠΣΚΕ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων στη διεύθυνση https://www.
ependyseis.gr . 

Μεταξύ άλλων οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει 
να είναι άνεργοι, να είναι  εγγεγραµµένοι στο µη-
τρώο ∆ΥΠΑ και να λάβουν βεβαίωση από κέντρο 
κοινότητας ή/και κοινωνική υπηρεσία δήµων ότι 
κατοικούν σε οικισµό/ καταυλισµό Ροµά. Από τις 
επιλέξιµες δραστηριότητες εξαιρούνται οι καντί-
νες, τα κυλικεία, τα περίπτερα, εκµετάλλευση 
φορτηγού ∆.Χ., τυχερά παιχνίδια κ.λ.π.

Συνολικά η διαδικασία, η µεθοδολογία και τα 
κριτήρια αξιολόγησης των αιτήσεων περιγράφο-
νται αναλυτικά στη ∆ηµόσια Πρόσκληση. Για πε-
ρισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι µπο-
ρούν να επισκεφτούν τη διεύθυνση: https://
www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta. 

Πηγή : Γραφείο Τύπου

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ
Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 82 ετών ο τέως βασιλιάς Κωνσταντίνος
Έφυγε απόψε Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2023 από τη ζωή, ο τέως βασιλιάς 
Κωνσταντίνος Γλύξµπουργκ σε ηλικία 82 ετών, ο οποίος νοσηλευόταν 
τις τελευταίες ηµέρες στο νοσοκοµείο «Υγεία». Είχε υποστεί εγκεφαλι-
κό επεισόδιο, αλλά είχε πολλά προβλήµατα υγείας. 

Ο Κωνσταντίνος Β΄(Αθήνα, 2 Ιουνίου 1940 – 10 Ιανουαρίου 2023) 
ήταν Βασιλιάς της Ελλάδας από το 1964 έως το 1973, οπότε µε δηµο-
ψήφισµα καταργήθηκε η µοναρχία και κηρύχθηκε έκπτωτη η δυνα-
στεία από τη Χούντα των Συνταγµαταρχών. 

Με το ∆ηµοψήφισµα του 1974 εξέπεσε οριστικά του αξιώµατός 
του στην Ελλάδα, καθώς οι πολίτες επέλεξαν µε ποσοστό 69,2% την 
Αβασίλευτη ∆ηµοκρατία ως µορφή του πολιτεύµατος. Από το 1967, 
µετά το αποτυχηµένο αντικίνηµα κατά της δικτατορίας που οργάνωσε 
στις 13 ∆εκεµβρίου, ζούσε αυτοεξόριστος στην Ιταλία και το Ηνωµένο 
Βασίλειο, ενώ τα τελευταία χρόνια αποφάσισε να εγκατασταθεί µόνι-
µα στην Ελλάδα. Ο Κωνσταντίνος Γλύξµπουργκ γεννήθηκε στην Αθή-
να στις 2 Ιουνίου 1940 και ήταν ο µοναχογιός του βασιλιά Παύλου Α’ 
και της βασίλισσας Φρειδερίκης. Το 1947 ορίστηκε διάδοχος του θρό-
νου µετά την ενθρόνιση του πατέρα του Παύλου, ως ο µοναδικός άρ-
ρεν απόγονος του βασιλιά, όπως όριζαν οι συνταγµατικές διατάξεις.

Μετά τον αιφνίδιο θάνατο του πατέρα του στις 6 Μαρτίου του 
1964, ο Κωνσταντίνος ορκίστηκε ως ο νέος βασιλιάς της Ελλάδος.

Από νεαρή ηλικία ασχολήθηκε µε τον αθλητισµό. Το 1960 στους 
Ολυµπιακούς αγώνες της Ρώµης κατέκτησε το χρυσό µετάλλιο στην 
κατηγορία Ντράγκον µαζί µε τους Οδυσσέα Εσκιτζόγλου και Γιώργο 
Ζαΐµη που αποτελούσαν το πλήρωµα του σκάφους «Νηρεύς». Υπήρ-
ξε το πρώτο χρυσό ολυµπιακό µετάλλιο της Ελλάδας από το 1912.

Στις 28 Ιουνίου του 1958 ανακηρύχτηκε αξιωµατικός και στα τρία 
όπλα. Ασχολήθηκε ενεργά µε τον προσκοπισµό και το 1959 ανακηρύ-
χτηκε αρχιπρόσκοπος. Το 1960 αναδείχτηκε χρυσός ολυµπιονίκης στη 
Ρώµη, στο αγώνισµα της ιστιοπλοΐας. Στις 6 Μαρτίου 1964 την εποµέ-

νη του θανάτου του πατέρα του, ανακηρύχτηκε βασιλιάς σε ηλικία 24 
ετών. Στις 18 Σεπτεµβρίου του ίδιου χρόνου, παντρεύτηκε την πριγκί-
πισσα Άννα Μαρία της ∆ανίας, τριτότοκη κόρη του βασιλιά της ∆ανίας 
Φρειδερίκου Θ’. Από το γάµο του απέκτησε πέντε παιδιά: την Αλεξία, 
τον Παύλο, τον Νικόλαο, τη Θεοδώρα και τον Φίλιππο.

Στις 15 Ιουλίου του 1965 προκάλεσε την πτώση της κυβέρνησης 
του Γεωργίου Παπανδρέου, αµφισβητώντας το δικαίωµα του πρωθυ-
πουργού να αναλάβει προσωπικά το υπουργείο Εθνικής Αµυνας. Στη 
συνέχεια διόρισε τις βραχύβιες κυβερνήσεις Γεωργίου Αθανασιά-
δη-Νόβα (15 Ιουλίου) και Ηλία Τσιριµώκου (20 Αυγούστου), οι οποί-
ες δεν συγκέντρωσαν ψήφο εµπιστοσύνης.

Στις 17 Σεπτεµβρίου διόρισε νέα κυβέρνηση υπό το Στέφανο Στε-
φανόπουλο, η οποία διατηρήθηκε στην εξουσία επί περίπου 15 µήνες.

Στις 22 ∆εκεµβρίου 1966 διόρισε την υπηρεσιακή κυβέρνηση του 
Ιωάννη Παρασκευόπουλου η οποία έλαβε ψήφο εµπιστοσύνης από 

τη Βουλή και στις 3 Απριλίου 1967 διόρισε πρωθυπουργό τον Πανα-
γιώτη Κανελλόπουλο µε σκοπό τη διεξαγωγή εκλογών. Λίγες ηµέρες 
αργότερα υπέδειξε για τη θέση του πρωθυπουργού τον Κωνσταντίνο 
Κόλλια και προσυπέγραψε το διορισµό της υπό αυτόν κυβέρνησης.

Στις 13 ∆εκεµβρίου οργάνωσε αντιδικτατορική κίνηση που απέτυ-
χε. Κατέφυγε µε την οικογένειά του στη Ρώµη και στη συνέχεια εγκα-
ταστάθηκε στο Λονδίνο. Την 1η Ιουνίου 1973 το δικτατορικό καθεστώς 
ανακοίνωσε την κατάλυση της βασιλείας και στις 29 Ιουλίου έκανε «δη-
µοψήφισµα» για να κατοχυρώσει την απόφασή του αυτή.

Το 1974, ύστερα από την πτώση των συνταγµαταρχών και την απο-
κατάσταση της δηµοκρατίας, έγινε το δηµοψήφισµα της 8ης ∆εκεµβρί-
ου για το πολιτειακό, µε το οποίο ο Κωνσταντίνος Β’ κηρύχτηκε οριστι-
κά έκπτωτος, µε ποσοστό ψήφων 69,18% υπέρ της προεδρευοµένης 
∆ηµοκρατίας.

Πηγή:  Καθηµερινή
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Γ ια την υπογειοποίηση της σήραγγας 
της Ηλιουπόλεως και τον Προαστια-
κό ∆υτικής Αττικής ενηµέρωσε τη 

Βουλή ο Υπουργός Υποδοµών και Μετα-
φορών, κ. Κώστας Καραµανλής, στο πλαί-
σιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Ο κ. Καραµανλής τόνισε ότι η υπογειο-
ποίηση της σήραγγας της Ηλιουπόλεως εί-
ναι ένα από τα απολύτως αναγκαία έργα, 
προκειµένου να µη γίνει η Αθήνα απρο-
σπέλαστη πόλη στο µέλλον. Σηµείωσε ότι 
η αναβάθµιση της κυκλοφοριακής ικανό-
τητας της λεωφόρου Βουλιαγµένης θα 
εξασφαλίζει πρόσβαση στο Ελληνικό και 
θα λειτουργήσει ως εναλλακτική επιλογή 
για τους πολίτες που κινούνται από τη βό-
ρεια Αττική προς τα νότια προάστια, µε 
πλήρη παράκαµψη του κέντρου.

Ο Υπουργός Υποδοµών και Μεταφο-
ρών εξήγησε ότι η αναβάθµιση αυτή θα 
επιτευχθεί µε πλήρη ανισοπεδοποίηση 
των κόµβων της Λεωφόρου Βουλιαγµέ-
νης, µε παράλληλο υποβιβασµό της όπως 
λέγεται τεχνικά –χωρίς να θιγεί η υπάρχου-
σα γραµµή Μετρό και οι πιθανές επεκτά-
σεις της. «Επειδή πιστεύουµε σε αυτό το 
έργο, πετύχαµε την ένταξη των µελετών 
ωρίµανσής του στο Π∆Ε, για την Προγραµ-
µατική Περίοδο 2021-2027», τόνισε.

Ο κ. Καραµανλής ανέφερε ότι το φυσι-
κό αντικείµενο των µελετών που απαιτού-
νται για την ωρίµανση του έργου περιλαµ-
βάνει:

– Την κατασκευή αστικής σήραγγας µή-
κους 3 χιλιοµέτρων που συνδέει την Περι-
µετρική Υµηττού µε τη Λεωφόρο Βουλιαγ-
µένης.

– Την αναβάθµιση της κυκλοφοριακής 
ικανότητας της Περιµετρικής Υµηττού από 
τον κόµβο της Κατεχάκη µέχρι την είσοδο 
της σήραγγας.

–  Tην αναβάθµιση της κυκλοφοριακής 
ικανότητας της Λεωφόρου Βουλιαγµένης, 
µίας λεωφόρου που είναι ήδη κορεσµένη.

Η εκπόνηση των µελετών για το έργο 
αυτό θα πραγµατοποιηθεί κατά κύριο µέ-
ρος µε µία διαδικασία πολύ γρήγορη, που 
θα εντάσσεται στη Σύµβαση–Πλαίσιο για 
την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συµβού-
λου της διοίκησης, εξήγησε ο κ. Καραµαν-
λής.

«Πρόκειται για µία πολύ µεγάλη µελέ-
τη. Εµείς ήδη την έχουµε εντάξει στον προ-
γραµµατισµό µας”, υπογράµµισε και τόνι-
σε ότι: “Στο Υπουργείο Υποδοµών και Με-
ταφορών δουλεύουµε πολύ µε το µοντέ-
λο της µελετοκατασκευής για να 
επιταχύνουµε τις διαδικασίες».

«Ζητήσαµε από τον επενδυτή στο Ελ-
ληνικό να αναλάβει το κόστος της µελέ-
της»

Ο κ. Καραµανλής αποκάλυψε λοιπόν 
ορισµένες σκέψεις για να τρέξουν οι διαδι-
κασίες µε ακόµη πιο µεγάλη ταχύτητα.

«Εάν το κάνουµε µε τη διαδικασία που 
υπάρχει στο Ελληνικό ∆ηµόσιο, θα κάνου-
µε τρία χρόνια και παραπάνω για να ωρι-
µάσει», επισήµανε και δήλωσε ότι: «Σκε-
φτόµαστε πολλές φορές και εκτός πλαισί-
ου. Έχουµε έρθει σε επαφή µε τον επενδυ-
τή, µε τη Lamda Development, και έχουµε 
ζητήσει να εξετάσουν πολύ σοβαρά να 
αναλάβουν αυτοί το κόστος της µελέτης».

Ο κ. Καραµανλής ανέφερε ότι αυτή τη 
στιγµή είναι σε εξέλιξη η σχετική διαπραγ-
µάτευση και δήλωσε ότι θα ενηµερώσει το 

Κοινοβούλιο όταν θα έχει νέα.
Σχολίασε άλλωστε πως ούτε το ∆ηµό-

σιο ούτε ο ιδιώτης επενδυτής είχαν προ-
βλέψει ότι κάνοντας µία τέτοιου µεγέθους 
ανάπλαση θα δηµιουργούνταν κυκλοφο-
ριακός φόρτος στην περιοχή και θα έπρε-
πε να προβλεφθεί η πρόσβαση και οδικώς 
και µε τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

Ο κ. Καραµανλής επισήµανε ότι το έρ-
γο της υπογειοποίησης της σήραγγας της 
Ηλιουπόλεως είναι ένα τεχνικά πολύ δύ-
σκολο έργο, το οποίο όµως έχει µπει σε 
τροχιά υλοποίησης.

Ο Προαστιακός ∆υτικής Αττικής θα 
φτάσει µέσα στα Μέγαρα

Όσον αφορά στον Προαστιακό ∆υτικής 
Αττικής, ο κ. Καραµανλής τόνισε πως η Κυ-
βέρνηση της Νέας ∆ηµοκρατίας τον ενέτα-
ξε στο Ταµείο Ανάκαµψης και σηµείωσε ότι 
στόχος είναι η δηµοπράτησή του έργου – 
µέσω του ΟΣΕ–εντός του καλοκαιριού.

Υπενθύµισε ότι πρόκειται για µια νέα 
γραµµή προαστιακού σιδηροδρόµου, µή-
κους 36 χλµ., που θα ξεκινά από τα Άνω 
Λιόσια, θα περνά από τον Ασπρόπυργο, 
την Ελευσίνα και θα τερµατίζει στα Μέγα-
ρα, αξιοποιώντας και την παλιά µετρική 
γραµµή, η οποία έχει τεθεί εκτός λειτουρ-
γίας εδώ και περίπου 15 χρόνια.

Ο κ. Καραµανλής ενηµέρωσε τη Βου-
λή ότι θα γίνει και το έργο της επέκτασης 
της σιδηροδροµικής γραµµής «Λιόσια-Μέ-
γαρα» µέχρι τον παλαιό Σιδηροδροµικό 
Σταθµό Μεγάρων, δηλαδή εντός του οικι-
σµού.

«Ο ΟΣΕ στο υπό δηµοπράτηση έργο το 
έχει προβλέψει µε προαίρεση. Απλά δηµο-
πρατούµε σε πρώτη φάση το πρώτο κοµ-
µάτι για το οποίο έχουµε ήδη περιβαλλο-
ντική αδειοδότηση», εξήγησε.

Η εν λόγω επέκταση έχει µήκος περί-
που 3 χιλιοµέτρων, και σε όλο της το µή-
κος θα οδεύει εντός του υφιστάµενου σι-
δηροδροµικού διαδρόµου της παλαιάς µε-
τρικής σιδηροδροµικής γραµµής προς Πε-

λοπόννησο.
Ο κ. Καραµανλής µάλιστα ενηµέρωσε 

τη Βουλή ότι ο ΟΣΕ έχει εκπονήσει την σχε-
τική περιβαλλοντική µελέτη και θα την 
αναρτήσει στο αµέσως επόµενο χρονικό 
διάστηµα στο περιβαλλοντικό µητρώο.

«Όχι µόνο δεν ταλαιπωρούµε τους κα-
τοίκους των Μεγάρων, αλλά αναβαθµί-
ζουµε – ακόµη περισσότερο – την περιο-
χή», τόνισε.

«Το έργο θα φτάσει και θα εξυπηρετεί 
τα Μέγαρα, γιατί θα ήταν σαν κολοβό αυ-
γό να κάνουµε ένα προαστιακό που δεν θα 
εξυπηρετεί το κέντρο µίας περιοχής ανα-
πτυσσόµενης και µε µεγάλο πληθυσµό», 
ξεκαθάρισε ο κ. Καραµανλής.

Σε ό,τι αφορά στους αγωγούς, ο 
Υπουργός Υποδοµών και Μεταφορών 
υπενθύµισε ότι η προηγούµενη Κυβέρνη-
ση δεν είχε κάνει τίποτε και δεν είχε βρει 
χρηµατοδότηση, ενώ η σηµερινή Κυβέρ-
νηση δηµοπρατεί και έχει και εξασφαλι-
σµένη χρηµατοδότηση και συγκεκριµένο 
χρονοδιάγραµµα.

Επιβεβαίωσε ότι η ισχύουσα Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων δεν περι-
λαµβάνει τους νέους αγωγούς λευκών 
προϊόντων, προσθέτοντας ότι «για αυτό 
πήγαµε στα ΕΛΠΕ και ζητήσαµε οι µελέτες 
να γίνουν από αυτούς, για να κερδίσουµε 
χρόνο». Σηµείωσε δε ότι και ο ΟΣΕ προκρί-
νει τη λύση της περιβαλλοντικής αδειοδό-
τησης του έργου από την ΕΛΠΕ Α.Ε.

Όσον αφορά στο αίτηµα της αντιπολί-
τευσης για διπλή γραµµή, ο κ. Καραµαν-
λής επισήµανε ότι: «Η τεχνολογία έχει προ-
χωρήσει. Ο υπολογισµός της χωρητικότη-
τας της µονής γραµµής µε ηλεκτροκίνη-
τους συρµούς Desiro, δηλαδή τους 
συρµούς που χρησιµοποιούνται στον Προ-
αστιακό, προσδιορίζει δροµολόγια µε 72 
τραίνα ανά ηµέρα, κάτι που θεωρείται εξαι-
ρετικά επαρκές».

Εξήγησε επίσης ότι: «Ο λόγος που δε 
γίνεται διπλή γραµµή, είναι γιατί θα κολλή-

σουµε µε τις πολλές απαλλοτριώσεις. Που 
σηµαίνει ότι το έργο θα κολλήσει ή δε θα 
γίνει. Και δεύτερον, η τεχνολογία µας δίνει 
τη δυνατότητα µε µονή γραµµή να έχουµε 
επαρκή δροµολόγια».

Ο κ. Καραµανλής σχολίασε εξάλλου 
ότι: «Είµαστε στο 2022, δεν είµαστε στο 
1975. Ο σιδηρόδροµος έχει αλλάξει. Θα 
έχουµε 72 τραίνα την ηµέρα από το µηδέν 
σήµερα. Εάν πηγαίναµε µε τη λύση να κά-
ναµε διπλή σιδηροδροµική γραµµή σας 
εγγυώµαι ότι δε θα γινόταν ποτέ το έργο».

Ο Υπουργός Υποδοµών και Μεταφο-
ρών επισήµανε επίσης ότι το Ταµείο Ανά-
καµψης έχει πολύ στενά περιθώρια, που 
σηµαίνει ότι αυτό το έργο θα πρέπει να έχει 
ολοκληρωθεί µέχρι το 2026, διαφορετικά 
µπαίνει σε κίνδυνο όλο το πρόγραµµα.

Το τραίνο επιστρέφει στη ∆υτική Αττική 
µετά από 15 χρόνια

Ο κ. Καραµανλής ανέφερε επίσης ότι ο 
σχεδιασµός των έργων προβλέπει δυνατό-
τητα µελλοντικού διπλασιασµού στο τµή-
µα Λιόσια-Ελευσίνα, αφού εκεί έχει διαπι-
στωθεί ότι υπάρχει επαρκής χώρος.

Από την άλλη, όµως, στο τµήµα Ελευ-
σίνα – Μέγαρα τα όρια απαλλοτρίωσης εί-
ναι ανύπαρκτα όχι περιορισµένα, ανύπαρ-
κτα, και δεν είναι εφικτός ο διπλασιασµός 
της γραµµής.

«Σε µία περιοχή που επί 15 χρόνια δεν 
είχε τρένο, το τραίνο επανέρχεται και επα-
νέρχεται µε ένα τρόπο, που θα εξυπηρετή-
σει εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες», τόνισε 
ο κ. Καραµανλής και πρόσθεσε: «Το έργο 
αυτό που συζητιέται εδώ και χρόνια, όχι 
απλά µπαίνει σε τροχιά υλοποίησης (δεν 
συζητάµε θεωρητικά), δηµοπρατείται µε 
εξασφαλισµένη χρηµατοδότηση. ∆ιότι αυ-
τό κάνει αυτή η Κυβέρνηση, αυτό κάνει το 
συγκεκριµένο Υπουργείο. ∆εν έρχεται να 
κάνει µία µολυβιά στο χάρτη και να λέει ότι 
θα κάνει τα έργα. Αλλά έρχεται µε συγκε-
κριµένο σχεδιασµό και εξασφαλισµένη 
χρηµατοδότηση».

Το τεράστιο τούνελ που θα σώσει την Αττική...
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Με επισηµότητα πραγµατοποιήθηκε το πρωί της 
Πρωτοχρονιάς η καθιερωµένη ∆οξολογία για το νέο 
έτος, προεξάρχοντος του Σεβασµιωτάτου Μητροπο-

λίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα και 
µε την παρουσία του ∆ηµάρχου Αχαρνών, Σπύρου Βρετ-
τού και του Αντιπεριφερειάρχη  Αθ. Αυγερινού, στον Ιερό 
Ναό Κοιµήσεως της Θεοτόκου.Με το πέρας της ∆οξολογί-
ας ο Μητροπολίτης ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη Αγιο-
βασιλόπιτα, την οποία εν µέσω ευχών, έκοψαν µαζί µε τον 
∆ήµαρχο Σπύρο Βρεττό ο οποίος ευχήθηκε η νέα χρονιά 
να φέρει: υγεία, οικογενειακή ευτυχία και πρόοδο σε όλους 
τους συµπολίτες µας.

Φέτος, ο Όµιλος Φί-
λων ∆ηµοτικής Πι-
νακοθήκης Αχαρ-

νών «Χρήστος Τσεβάς» εί-
χε για 2 ηµέρες το δικό του 
σπιτάκι στην Κεντρική Πλα-
τεία Αχαρνών! Ήταν µια 
εξαιρετική πρωτοβουλία 
της ∆ηµοτικής Αρχής και 
της ∆ΗΚΕΑ  Γιάννης Νίκας, 
τους οποίους και ευχαρι-
στούµε θερµά! Είχαµε την 
ευκαιρία να διαθέσουµε 

χειροποίητα δώρα, τα οποία έγιναν µε αγάπη από τα µέλη 
µας και απεικόνιζαν τα παραδοσιακά σπίτια του τόπου µας, 
τα οποία αποτύπωσε ο ζωγράφος µας, κ. Χρήστος Τσεβάς! 
Ευχαριστούµε πολύ όσους πέρασαν για να πάρουν κάποιο 
συµβολικό δώρο και να ανταλλάξουν µαζί µας ευχές, για 
την θερµή τους υποστήριξη! Και του χρόνου!

Σύλλογος  
Πελοπον-
ν η σ ί ω ν  

Αχαρνών: «Υπέ-
ροχα  περάσαµε  
στην πλατεία 
του Αγίου Βλα-
σίου, το από-
γευµα της Τρίτης 
27 /12 και την 
Τ ε τ ά ρ τ η 
28/12/2022. Στο σπιτάκι που µας παραχωρήθηκε από την 
∆ΗΚΕΑ και τον πρόεδρό της Γιάννη  Νίκα, ο σύλλογος µας 
πρόσφερε εδέσµατα, κρασί και τσίπουρο από την όµορφη 
Πελοπόννησο µας και ανταλλάξαµε ευχές όχι µόνο µε τα 
µέλη του συλλόγου µας που µας επισκέφτηκαν αλλά και 
µε όλο τον κόσµο που υπήρχε στην πλατεία.  Βέβαια δεν 
αργήσαµε να το γυρίσουµε και στο χορό ...» 

Παραδοσιακά Χριστουγεννιάτικα κάλαντα µαζί µε 
ευχές για υγεία και ευηµερία ήχησαν στα γραφεία 
της ∆Η.Κ.Ε.Α. . Μέλη της Φιλαρµονικής του ∆ήµου 

και η Ένωση Ηπειρωτών Αχαρνών έψαλαν τα κάλαντα στον 

πρόεδρο της ∆Η.Κ.Ε.Α κ. Ιωάννη Νίκα ενώ στη συνέχεια 
ακολούθησαν ο σύλλογος Κρητών και καθηγητές του ∆η-
µοτικού Ωδείου Αχαρνών. «Αυτά τα Χριστούγεννα εύχο-
µαι να είναι γεµάτα ελπίδα και αισιοδοξία , η νέα χρονιά να 
φέρει στον καθένα σας ξεχωριστά και στις οικογένειες σας 
ευτυχία και δηµιουργικότητα.» ευχήθηκε ο πρόεδρος της 
∆Η.Κ.Ε.Α κ. Ιωάννης Νίκας.

Την  Παρα-
σκευή  6  Ια-
νουαρίου 

2023, ηµέρα εορ-
τής Θεοφανείων 
για το  τρέχον Ηµε-
ρολόγιο  και ηµέ-
ρα εορτής Χρι-
στουγέννων για το  
πάτριο ηµερολό-
γιο. Σε όλους  του Ιερούς Ναούς του παλαιού εορτολογί-
ου, τελέστηκαν  Πανηγυρικές  Θείες λειτουργίες. Ο ∆ήµαρ-
χος  Σπύρος Βρεττός  µε στελέχη της ∆ηµοτικής Αρχής, πα-
ραβρέθηκαν  στην Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Πανα-
γία Σουµελά, στην περιοχή Αγίου Πέτρου στις Αχαρνές.

Χριστουγεννιάτικες ευχές αντάλλαξαν ο Σεβασµιώ-
τατος Μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόρας, τα µέλη 
του Μητροπολιτικού Συµβουλίου και όλοι οι εργα-

ζόµενοι στις διοικητικές υπηρεσίες της Ιεράς Μητροπόλε-
ως Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως!

Φωτορεπορτάζ

Ακαδημίες  Αχαρναϊκού
Πρόεδρος  Αχαρναϊκού, Άρης  Ηλιάδης :  «Το µέλλον µας είναι ζωντανό. Οι Ακαδηµίες 
της οµάδας ΜΑΣ είναι τα παιδιά ΜΑΣ, το µέλλον του τόπου ΜΑΣ, το αύριο της ελπίδας 
ΜΑΣ. Καλώ όλους τους γονείς της περιοχής µας να τα νουθετήσουν µε τα ιδεώδη του 
Αθλητισµού.  Αυτή η θετική αύρα µου χάρισε ζωή για να προσφέρουµε στην ζωή τους, 
µέσω του Αθλητισµού, µέσω του Αχαρναϊκού µας. Ατενίζουµε το αύριο µε ελπίδα ,αισι-
οδοξία και υποστήριξη. ∆ιότι θέλουµε, γιατί ΜΠΟΡΟΥΜΕ.  Σας ευχαριστούµε για την 
εµπιστοσύνη».

Χορευτική Ομάδα  Ομίλου  Δημοτικής Πινακοθήκης
Με µια εξαιρετική εµφάνιση, που προκάλεσε αίσθηση, η Χορευτική Οµάδα του Οµίλου 
Φίλων ∆ηµοτικής Πινακοθήκης Αχαρνών «Χρήστος Τσεβάς»  ολοκλήρωσε επιτυχώς τη 
συµµετοχή της στο πολιτιστικό τριήµερο, µε τίτλο «Άρωµα Ελλάδας», που διοργάνωσε 
το Λύκειο των Ελληνίδων ∆ράµας. Τα παιδιά µας, µε επικεφαλής τον χοροδιδάσκαλο κ. 
Σπύρος Βαρελάς, τίµησαν τον τόπο µας, τις Αχαρνές και έκαναν γνωστό το όνοµα του ζω-
γράφου µας, Χρήστου Τσεβά στην άλλη άκρη της χώρας µας! Η εξαιρετική φιλοξενία και 
η άρτια οργάνωση από τις κυρίες του Λυκείου των Ελληνίδων ∆ράµας, έκαναν αυτή την 
πολύχρωµη γιορτή της παράδοσης, ξεχωριστή, ενώνοντας στον ίδιο κύκλο χορευτές απ 
όλα τα µέρη της Ελ-
λάδας, όπου παλιοί 
δεσµοί δυνάµωσαν 
και νέοι γεννήθη-
καν! Ευχαριστούµε 
το Λύκειο των Ελλη-
νίδων ∆ράµας για 
την πρόσκληση και 
τη φιλοξενία, την κ. 
Μπογέα, για τις πα-
ραδοσιακές φορε-
σιάς, το ∆ήµο Αχαρ-
νών και τη ∆ΗΚΕΑ, 
για την υποστήριξη! 
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Με την 
δέου-
σα λα-

µπρότητα και 
µεγαλοπρέ-
πεια εορτά-
στηκε το πρωί 
της  Παρα-
σκευής ο φετι-
νός εορτα-
σµός των Θεοφανίων στο ∆ήµο Αχαρνών. Στον Ιερό Ναό 
Κοιµήσεως Θεοτόκου Αχαρνών τελέστηκε ο όρθρος, η θεία 
λειτουργία και η ακολουθία του µεγάλου αγιασµού για τη 
γιορτή των Θεοφανίων, µία από τις µεγαλύτερες γιορτές της 
χριστιανοσύνης, παρουσία του ∆ηµάρχου Αχαρνών κ. Σπύ-
ρου Βρεττού, Αντιδηµάρχων και συνεργατών, καθώς και µε-
γάλου πλήθους πιστών.

Τα παιδιά 
του Ποντι-
α κ ο ύ 

συλλόγου «Τρα-
πεζούντα Φυ-
λής»  επισκέφθη-
καν και έψαλλαν 
τα κάλαντα σήµε-
ρα παραµονή 
Χριστουγέννων εις την Επισκοπική Ιερά Μονή Παναγία Κανά-
λα Φυλής Αττικής έµπροσθεν του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
και Γεροντά µας ∆ωροθέου προκαλώντας συγκίνηση χαρά 
και αγαλλίαση, µε τη σειρά του ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε 
στα παιδιά να είναι πάντα ευλογηµένα µε φώτιση, η Παναγία 
µας να τα φιλάει πάσας τας ηµέρα σας της ζωής τους Αµήν.

Στις  6 Ιανουαρί-
ου 2023 µέλη 
του χορευτικού 

µας τµήµατος τίµησαν 
τον πάτερ Μιχαήλ και 
παρευρέθησαν στον 

Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στις Αχαρνές για να του πουν τα 
κάλαντα µε τον δικό τους µοναδικό τρόπο µιας και αύριο 
µε το Πάτριο Ηµερολόγιο είναι Χριστούγεννα.

Το κυ-
ν ή γ ι 
τ ω ν 

βασιλόπιτων 
ξεκίνησε! Φέ-
τος που είναι 
προεκλογικές 
έχουν ακόµα 
µεγαλύτερη 
προσέλευση 
και ενδιαφέ-
ρον! Πόσο µάλλον όταν η πίτα ειναι του Κυνηγετικός Σύλ-
λογος Αχαρνών, που αποτελεί ένα Σύλλογο δυναµικό, 
ενεργό και πολυπληθή! Σχεδόν ήταν όλοι εκεί, ∆ήµαρχος, 
Βουλευτές, Αντιπεριφερειάρχες, Αντιδήµαρχοι, ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι

∆ηµοτική Παράταξη «Αχαρνές  για Όλους».  Χρή-
στος  Ηλιάδης, Υποψήφιος  ∆ήµαρχος: «Παραστή-
καµε µε παραταξιακή οµοιογένεια και βαθιά πίστη 

στον Όρθρο της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου. Εύχοµαι 
ο Μέγας Αγιασµός των Θεοφανείων να φέρει τα ΘΕΟΦΑ-
ΝΕΙΑ στην πόλη µας. Σε µια πόλη που τόσο πολύ τα έχει 
ανάγκη σε καιρούς δύσκολους, πονηρούς, ιταµούς και χα-
λεπούς από τη νυν ∆ηµοτική Αρχή».

Μέσα σε ευχάριστο κλίµα στις 13 ∆εκεµβρίου 2022, 
ο Πρόεδρος κος Μαρίνης Πέτρος συνοδεία του Γεν. 
Γραµµατέα κου Σωτηρίου Αθανάσιου και του µέ-

λους του ∆.Σ. κου Σταύρου Γεώργιου, εκπροσώπων του 
Κυνηγετικού Συλλόγου Αχαρνών, σε συνεργασία µε τον 
κο Γκίκα Σπύρο της euronics, δώρισαν στο 1ο Ειδικό Σχο-
λείο Αχαρνών µια τηλεόραση 55’’ για την κάλυψη των ανα-
γκών τους σε τεχνολογικό εξοπλισµό.

Φωτορεπορτάζ

Γιορταστική εκδήλωση  Συλλόγου Κρητών
Την Κυριακή 8 Ια-
νουαρίου 2023, στις 
12 το µεσηµέρι, 
στην Κεντρική Πλα-
τεία Αχαρνών, ο 
Σύλλογος Κρητών 
Αχαρνών µε τη στή-
ριξη της ∆ΗΚΕΑ και 
του ∆ήµου Αχαρ-
νών, διοργάνωσε 
µια όµορφη εκδή-
λωση, όπου όλοι οι 
παρευρισκόµενοι εί-
χαµε την ευκαιρία 
να ανταλλάξουµε 
ευχές, να γευθούµε κρητικά εδέσµατα και προϊόντα και να χορέψουµε µε ζωντανή κρη-
τική παραδοσιακή µουσική. Περάσαµε πολύ όµορφα και ανανεώνουµε το ραντεβού µας 
για την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 το µεσηµέρι, στην εκδήλωση για την κοπή της βα-
σιλόπιτας του συλλόγου, στην αίθουσα εκδηλώσεων «Νίκος Καµπουράκης»  του  Πο-
λιτιστικού Κέντρου Κρητών Αχαρνών.

Οι δράσεις της Ευρώπης
Βρέθηκε σε έκτακτο 
περιφερειακό συµ-
βούλιο στο Πολεµι-
κό Μουσείο µε τις 
συναδέλφους της 
αντιπεριφερειαρχη 
Πειραιως Σταυρου-
λα Αντωνακου και 
Τζινα Αδαµοπου-
λου .

Στα Θεοφάνεια 
έστειλε το εξής µή-
νυµα: Ένας σταυ-
ρός, το γαλάζιο και 
το λευκό της ση-
µαίας µας και θά-
λασσα! Αυτή είναι 
η Ελλάδα µας! 
Χρόνια Πολλά σε 
όλους µε υγεία και 
φώτιση!

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΗΣ «ΟΜΑ∆Α
ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ» ΚΑΙΤΗΣ ΚΟΧΛΙΟΥ
Συνάντηση στις 10/01 Τρίτη στις εξήµιση  στο Κιτσαρώ-
να... Πάµε ∆υναµικά... τη νέα χρονιά...  µε «Οµάδα Σε 
Ετοιµότητα» µε φίλους, µε γνωστούς µε προσφορά αγά-
πης στις οικογέ-
νειες, µε πολύ 
σοβαρά προ-
βλήµατα απλή-
ρωτους λογα-
ριασµούς µε 
τρόφιµα, λάδι, 
γάλατα, είδη υγι-
εινής... όπως ξέ-
ρετε πάντα να 
στηρίζετε. Είστε 
όλοι υπέροχοι!
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Έ ως το 2026 θα ισχύσει η τακτοποίηση των νέων 
αυθαιρέτων µε µεγάλες αυθαιρεσίες. Από το 
υπουργείο Περιβάλλοντος, επαναφέρουν και πά-

λι τη ρύθµιση για την τακτοποίηση των αυθαιρέτων της 
κατηγορίας 5, η οποία αναµένεται να προωθηθεί στη Βου-
λή µέσα στο επόµενο διάστηµα, ενδεχοµένως και µέσα 
στο ∆εκέµβριο. Και µετά είναι θέµα ηµερών να ανοίξει και 
η σχετική πλατφόρµα για την υποβολή των δηλώσεων 
τακτοποίησης αυτών των αυθαιρέτων µε την καταβολή 
του σχετικού παραβόλου, που θα κυµαίνεται, σύµφωνα 
µε πληροφορίες, από 250 έως 1.000 ευρώ, για να ακολου-
θήσει η καταβολή του προστίµου, το ύψος του οποίου θα 
καθοριστεί µε τη νοµοθετική ρύθµιση.

Τι προβλέπεται
Η τακτοποίηση θα ισχύει για 30 χρόνια. Από εκεί και πέρα, 
µε βάση τα όσα ισχύουν σήµερα, προκειµένου αυτά τα αυ-
θαίρετα να νοµιµοποιηθούν, θα πρέπει οι ιδιοκτήτες να αγο-
ράσουν τίτλους Μεταφοράς Συντελεστή ∆όµησης όταν θα 
αρχίσει να λειτουργεί η Τράπεζα Γης. Η τακτοποίηση αφορά 
αυθαίρετα που είτε δεν έχουν οικοδοµική άδεια, είτε έχουν 
υπερβάσεις πάνω από 20% ως προς το ύψος, είτε πάνω από 
40% ως προς την κάλυψη και τη δόµηση.

το σηµείο αυτό θα πρέπει να διευκρινιστεί, όπως λένε πη-
γές από το ΤΕΕ, πως πολλοί ιδιοκτήτες δεν γνωρίζουν πως στην 
κατηγορία 5 δεν ανήκουν µόνο τα προαναφερόµενα αυθαίρε-
τα, αλλά και αυτά που έχουν ακόµη και µικρές αποκλίσεις από 
τα όρια τους. Έτσι, όπως επισηµαίνουν, η πλειονότητα των ιδι-
οκτητών, δεν ξέρει για παράδειγµα, πως ένα κτήριο που εξέχει 

ακόµη και µερικά εκατοστά από την οικοδοµική γραµµή του οι-
κοδοµικού τετραγώνου, θεωρείται ολόκληρο αυθαίρετο. Το 
ίδιο συµβαίνει και µε ένα κτίσµα (σπίτι ή αποθήκη) σε εκτός σχε-
δίου περιοχή που έχει τοποθετηθεί µέσα στην έκταση διαφορε-
τικά απ’ ότι δείχνουν τα σχέδια. Σηµειώνεται πως η τακτοποίη-
ση των αυθαιρέτων της κατηγορίας 5 έληξε (µε σχετικό νόµο) 
το 2020, µε εξαίρεση όσα αποκτήθηκαν µε leasing, ανήκουν 
στην ΕΤΑ∆ ή βρίσκονται σε περιοχές που κηρύχτηκαν σε κατά-
σταση έκτακτης ανάγκης. Γι’ αυτά τα αυθαίρετα, η προθεσµία 
για την τακτοποίησή τους λήγει το 2025.

Μπλοκάρισµατων µεταβιβάσεων
Γιατί συµβαίνει αυτό; Επειδή,  όπως επισηµαίνουν από το 
ΥΠΕΝ, η µη τακτοποίησή τους προκάλεσε µια σειρά από πα-
ρενέργειες. Ποιες είναι αυτές; Πρόσφατα, ο υφυπουργός Πε-
ριβάλλοντος Νίκος Ταγαράς, µιλώντας στην ετήσια εκδήλω-

ση της Ένωσης Ιδιοκτητών Ακινήτων Αχαΐας- ιδρυτικού µέ-
λους της ΠΟΜΙ∆Α, αναφέρθηκε στην περίπτωση ενός ∆ή-
µου στη Βόρεια Ελλάδα, που έχει 14 αυθαίρετα ακίνητα 
χωρίς άδεια (11 σχολικά  και ένα πρώην δηµαρχείο) όπου 
δεν µπορεί να προβεί σε ενεργειακή αναβάθµιση αφού προ-
ϋπόθεση για την ενεργειακή αναβάθµιση είναι τα κτήρια να 
έχουν τακτοποιηθεί. Ο ίδιος στάθηκε και σε µια άλλη περί-
πτωση. ‘Όπως είπε, εάν σε ένα κτήριο έχουν τακτοποιηθεί 
αυθαιρεσίες που ανήκουν στις κατηγορίες από 1 έως 4, στην 
περίπτωση που υπάρχει –και- µια µεγάλη αυθαιρεσία (κατη-
γορία 5) το ακίνητο δεν µπορεί να µεταβιβαστεί.

Σε δυο φάσεις
Ο νέος σχεδιασµός για την τακτοποίηση των αυθαιρέτων µε 
µεγάλες αυθαιρεσίες, προβλέπει η τακτοποίηση να γίνεται σε 
δυο φάσεις: µε προσωρινή υπαγωγή και οριστική υπαγωγή 
µετά από έλεγχο που θα γίνεται από ελεγκτή δόµησης.

Τα πρόστιµα
Ο σχεδιασµός, σύµφωνα µε πληροφορίες, προβλέπει,  όσο 
περνάει ο καιρός τα πρόστιµα θα αυξάνονται. Όπως εξηγούν 
από το ΥΠΕΝ, θα κινείται στην ίδια λογική µε τα άλλες κατη-
γορίες αυθαιρέτων που έχουν µικρότερες αυθαιρεσίες. ∆η-
λαδή όσοι από τους ιδιοκτήτες καθυστερούν θα πληρώνουν 
µεγαλύτερο πρόστιµο. Υπενθυµίζεται πως µε βάση τα όσα 
ισχύουν σήµερα για τις κατηγορίες από 1 έως 4, το πρόστιµο 
αυξάνεται κατά 30% εάν η τακτοποίηση γίνει ως τις 30 Σε-
πτεµβρίου 2023, κατά 35% αν γίνει έως τις 30 Σεπτεµβρίου 
και κατά 40% αν γίνει έως τις 30 Σεπτεµβρίου 2026.

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΚΑ ΚΑΙ  ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΑ 

Εθν. Αντιστάσεως 15 z Αχαρναί z Tnλ & Fax.: 2467043 z Κιν. 6940 405618 z e-mail: eurocosm@yahoo.com

Αυθαίρετα: Τι προβλέπει ο νέος σχεδιασµός
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Κατάστημα: Ελ. Φυτα 18, Αχαρναί, Εργοστάσιο: Κωνσταντινουπόλεως 166, Αχαρναί
T 2102465298, F 2102400680, E info@iliofar.gr

- 30 χρόνια εμπειρία στο χώρο!
- Μοναδικός συνδυασμός ποιότητας - τιμής!

- Χιλιάδες ευχαριστημένοι πελάτες!

Αντλίες Θερμότητας
Ψύξης - Θέρμανσης 

Ενδοδαπέδια Θέρμανση

Ηλιακά Συστήματα
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Της  Ηλέκτρας Βισκαδουράκη

Σ ε όργιο αδιαφάνειας εξελίσσονται οι Ανα-
πτυξιακοί Οργανισµοί των ΟΤΑ, την ώρα 
που ανακύπτει σοβαρό ζήτηµα δηµόσιας 

λογοδοσίας των δηµοτικών αρχών, όχι µόνον 
γιατί είµαστε λίγους µήνες πριν τις αυτοδιοικητι-
κές εκλογές και έχουν αρχίσει τις περιοδείες οι δη-
µοτικές αρχές, αλλά γιατί η  απόφαση της Ολοµέ-
λειας του Συµβουλίου της Επικρατείας θέτει ζήτη-
µα νοµιµότητας της σύνθεσης της Οικονοµικής 
Επιτροπής των ∆ήµων και άρα της δηµόσιας λο-
γοδοσίας. Η σύσταση και λειτουργία, όµως, των  
Αναπτυξιακών Οργανισµών τωνµ ΟΤΑ  συνιστά 
την επιτοµή της αδιαφάνεις, µιας που δεν είναι 
υποχρεωτικό να αναρτούν τις οικονοµικού περι-
εχόµενου αποφάσεις τους στην ∆ιαύγεια, όπως 
επίσης δεν είναι πότε σίγουρο ότι τις αναρτούν 
όλες!

Πάντως, από αυτές που είναι αναρτηµένες, θα 
έπιανε τον κάθε ευσυνείδητο πολίτη ίλιγγο από τα 
ποσά που εγκρίνονται µε πλήρως αδιαφανείς διαδι-
κασίας πίσω από κλειστές πόρτες στους νεοσύστα-
τους αναπτυξιακούς οργανισµούς. 

Προ καιρού είχαµε ασχοληθεί µε τα µη πεπραγ-
µένα του ∆ηµάρχου Αχαρνώνστην πολύπαθη περι-
οχή τηξς Βαρυµπόπης, ένα χρόνο και πλέον από την 
πυρκααγιά του 2021.. Επειδή, λοιπόν, η κατάσταση 
δεν έχει βελτιωθεί, αναζητήσαµε κάποιες από τις 

αναθέσεις που έκανε ο ∆ήµος Αχαρνών προς απο-
κατάσταση της περιοχής. Ισχνά τα αποτελέσµατα της 
αναζήτησης…

Εντοπίσαµε, λοιπόν, µια ενδιαφέρουσα ανάθεση 
ύψους 280.000 ευρώ για την αναβάθµιση της πλα-
τείας Βαρυµπόµπης! Ο διαγωνισµός για την ανάθε-
ση προέκυψε µετά από προγραµµατική σύµβαση 
που συνήψε ο ∆ήµος Αχαρνών µε τον Αναπτυξιακό 
Οργανισµό! Η αναβάθµιση της πλατείας Βαρυµπό-
µπης προσδιορίζεται σε έκταση 10 στρεµµάτων µε 
φορέα υλοποίησης του έργου όχι τον ∆ήµο Αχαρ-
νών, αλλά τον Αναπτυξιακό Οργανισµό του ∆ήµου 
Αχαρνών! «Ο ∆ήµος Αχαρνών δεν ευθύνεται έναντι 
άλλων προσώπων που δύνανται να εγείρουν αξιώ-
σεις από τον Φορέα Υλοποίησης», αναφέρεται ρητά 
στην προγραµµατική σύµβαση µεταξύ του ∆ήµου 
Αχαρνών και του Αναπτυξιακού Οργανισµού του 
∆ήµου! Επίσης, αναφέρεται ότι: «Σε περίπτωση µη 
τήρησης ή πληµµελούς τήρησης από τον Αναπτυξι-
ακό Οργανισµό των εφαρµοζόµενων διατάξεων για 
την ανωτέρω ανάθεση, δεν δηµιουργείται οποιαδή-
ποτε υποχρέωση ή οποιαδήποτε αξίωση σε βάρος 
του ∆ήµου Αχαρνών για τη χρηµατοδότηση του έρ-
γου».

Η χρονική διάρκεια της σύµβασης αξίας 280.000 
ευρώ «είναι πέντε µήνες ή µέχρι εξαντλήσεως του οι-
κονοµικού αντικειµένου». «Η σύµβαση µπορεί να 
παραταθεί µέχρι ένα (1) επιπλέον έτος µε συµφωνία 
των συµβαλλοµένων και µε εισήγηση της Κοινής 

Επιτροπής Παρακολούθησης», αναφέρεται στην ίδια 
προγραµµατική σύµβαση, η οποία εγκρίθηκε στη 
συνεδρίαση του ∆.Σ. του αναπτυξιακού οργανισµού 
την 18η Οκτωβρίου 2022.

Βέβαια, ως φαίνεται από τα έγγραφα δεν ήταν 
στις αδήριτες προτεραιότητες του ∆ηµάρχου, Σπύ-
ρου Βρεττού η αποκατάσταση της Βαρυµπόµπης, γι’ 
αυτό και έθεσε σε προτεραιότητα την κατασκευή δυο 
πάρκων στον ίδιο ανάδοχο. Οι αποφάσεις για την 
ανάθεση της κατασκευής των δυο πάρκων έγιναν 
την ίδια µέρα, την 23η Σεπτεµβρίου 2022 µε διαφο-
ρά ενός µόλις ψηφίου στον αριθµό πρωτοκόλλου 
έγκρισης των αποφάσεων. Το πρώτο πάρκο στην θέ-
ση «Λυκότρυπα» µε συνολική δαπάνη 262.651,84 
ευρώ και το δεύτερο πάρκο στην θέση «Σιδηροδρο-
µικός Σταθµός Αχαρνών» µε συνολική δαπάνη 
263.472,72 ευρώ!

Κάποιες µέρες αργότερα, ο Αναπτυξιακός Οργα-
νισµός του ∆ήµου Αχαρνών έσπευσε να προκηρύ-
ξει έναν ακόµη πιο φαντασµαγορικό διαγωνισµό. 
Πρόκειται για την προµήθεια νέου χριστουγεννιάτι-
κου στολισµού του ∆ήµου Αχαρνών κόστους 
265.719,60 ευρώ! Η διενέργεια του διαγωνισµού για 
την αγορά νέου χριστουγεννιάτικου στολισµού του 
∆ήµου Αχαρνών δεν έγινε από την Οικονοµική Επι-
τροπή του ∆ήµου, αλλά από τον αναπτυξιακό οργα-
νισµό!

∆ηµοσιεύτηκε στην έντυπη έκδοση
της εφηµερίδας «Η ΑΥΓΗ» 30-12-2022  

Όργιο αδιαφάνειας στους
Αναπτυξιακούς Οργανισµούς των ΟΤΑ 
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Κριός 
Αυτή η χρονιά θα σε ανταµείψει αν εργαστείς µε Ισ-
σοροποια και θετικές δηλώσεις & αυτογνωσία! Προ-
σπάθησε να διατηρήσεις την ψυχραιµία σου στα ερ-
γασιακά, καθώς η ανάδροµη πορεία του Ερµή δηµι-
ουργεί παρανοήσεις και παρεξηγήσεις µε συναδέλ-
φους.  Φρόντισε να είσαι επιµελής µε το πρόγραµµα 
σου έτσι ώστε να αποφύγεις καθυστερήσεις. Βρείτε 
τη χρυσή τοµή µε τον αγαπηµένο σου και ικανοποι-
ήστε τις διαφορετικές σας ανάγκες εξίσου. Εάν είσαι 
µόνη, από το τέλος της εβδοµάδας και µετά µπορείς 
να περιµένεις εκπλήξεις! Κάποιες σχέσεις θα περά-
σουν κρίση σε οικογένεια και επαγγελµατικά µείνε 
στην Ροή... Κάθε τι γίνεται για καλό! 

Ταύρος  
Νέα χρονιά Νέοι κύκλοι ανοίγουν γεµάτοι αλλαγές. 
Η αυτοπεποίθηση και η αυτοεκτίµηση σου δεν είναι 
στα καλύτερα της. Πιθανά να φταίει το ότι είσαι µόνη 
/ος σου συναισθηµατικά. Βρες τρόπους, ξέκλεψε 
χρόνο και περιποιήσου τον εαυτό σου. Πάρε µέρος 
σε κοινωνικές εκδηλώσεις και να είσαι βέβαιη πως σ’ 
αυτούς τους χώρους θα γνωρίσεις και τον µεγάλο 
έρωτα. Η εβδοµάδα έχει τις ευκαιρίες της. Εσύ που 
βρίσκεσαι σε µια µόνιµη σχέση, απόφυγε τα παιχνί-
δια ανταγωνιστικότητας µε τον σύντροφο σου και βά-
λε φρένο στην καχυποψία σου. Κάτι καλό έρχεται σε 
εργασιακά ψαξτο µην αδρανείς!!

∆ίδυµοι  
Χαράς ευαγγέλια οι µέρες αυτές για εσάς!! Με ευχά-
ριστες εξελίξεις σε οικογενειακό επίπεδο ξεκινά η 
βδοµάδα σου, µιας και πολύ καιρό τώρα προσπα-
θείς να κάνεις κάποιες αλλαγές αλλά δε σου έβγαι-

ναν µε τίποτα. Κάποια κληρονοµικά έρχονται µπρο-
στά Σας για να µπούνε σε τάξη! Ήρθε η στιγµή να πά-
ρουν τα πράγµατα το δρόµο τους και ένα ένα να 
µπαίνουν σε σειρά. Μην δεσµεύεσαι και µην δίνεις 
υποσχέσεις στα εργασιακά που θα είναι δύσκολο να 
τηρήσεις.. Θετικές µέρες για αλλαγή...για περιποίη-
ση µαλλιών προσώπου ξεκίνηµα διατροφής 12 & 13 
του µήνα!!

Καρκίνος   
Αγαπηµένο µου πλάσµα. Η  θέση του Ερµή, αν και 
ανάδροµος...λειτουργεί βοηθητικά για εσένα...για τις 
συζητήσεις των επαγγελµατικών σου & των αισθη-
µατικών σου.. κι έτσι µπορείς ευκολότερα να δια-
πραγµατευτείς και να υπερασπιστείς τα συµφέροντα 
σου. Και αυτά που Θες να δηλώσεις Στον/Στην σύ-
ντροφό Σου!! Μέρα µε τη µέρα η αυτοπεποίθηση 
σου ανεβαίνει κι έτσι θα καταφέρεις να απεγκλωβι-
στείς από δυσάρεστες παρελθοντικές, συναισθηµα-
τικές καταστάσεις. Να κοιτάξεις µπροστά και να ανα-
κτήσεις την εµπιστοσύνη τόσο στον εαυτό σου, όσο 
και στους άλλους. Κάτι αλλάζει στα ερωτικά σου µεί-
νε ανοιχτή/ος να λάβεις!!!

Λέων  
Μια χαρά θα κυλήσει αυτό το διάστηµα αν και ΕΣΥ 
κάνεις λίγο καλµινγκ! Θέλεις να βάλεις τα πράγµατα 
σε µια σειρά και ταυτόχρονα να αναζητήσεις νέες πη-
γές εσόδων... Μπορεί να µην τα καταφέρεις αυτό το 
διάστηµα.. µπορείς όµως να δροµολογήσεις τα 
πράγµατα και να βρεις τις λύσεις που χρειάζεσαι. 
Πρόσεξε να µην υποσχεθείς και δεσµευτείς σε  κατα-
στάσεις που είναι πάνω απ’ τις δυνάµεις σου στα ερ-
γασιακά. Σε κάθε περίπτωση όµως οι προσπάθειες 

σου αναγνωρίζονται κι αυτό το εισπράττεις. Εξαιρετι-
κή είναι η ατµόσφαιρα στη σχέση µε τον σύντροφο 
σου σχεδόν όλη τη βδοµάδα, εκτός από κάποιες µι-
κρές στιγµές έντασης προς το τέλος της εβδοµάδας 
που µπορούν εύκολα να αποφευχθούν! Αλλαγές & 
µετακινήσεις ευχάριστες θα έχετε αυτές τις µέρες!!!

Παρθένος  
Τύχη & εύνοια σε καριέρα & χρήµατα! Νέες επαγγελ-
µατικές προτάσεις που θα φέρεις στα µέτρα σου, βο-
ήθεια µεγάλη από συνεργάτες δείχνοντας τα ταλέντα 
σου για να αυξήσεις τις γνώσεις σου. Η επιτυχία στα 
συναισθηµατικά σου είναι δεδοµένη, µιας και λά-
µπεις ολόκληρη/ος. Προσοχή στην µετακίνηση και 
στην βιασύνη... Χαλαρώστε! Αν και κουρασµένη/ος 
έχεις τη δυνατότητα να καθηλώσεις τους πάντες. Η 
εξωστρέφεια σου σε κάνει να µην αρνείσαι καµία 
πρόταση και καµία νέα γνωριµία. Τυχερές µέρες για 
αγορά συσκευών η αυτοκίνητο µηχανή 11 & 16/1

Ζυγός  

Κάποια θέµατα υγείας να προσέξετε αυτόν τον και-
ρό... Ένα τσεκ απ’...θα ήταν µια καλή ιδέα... Θέµατα 
από το παρελθόν θα έρθουν στο προσκήνιο προς λύ-
ση.. Οικονοµικά & περιουσιακά... Ευνοϊκή περίοδος 
για αλλαγές στον χώρο Σας αλλά και στον τρόπο που 
λειτουργεί έως τώρα η νοητική σας & λεκτική σας 
προσέγγιση προς τους άλλους & το σύντροφό!

Σκορπιός  
Αφήστε πλέον την Ροή της Ζωής βάζοντας υψηλούς 
στόχους να σας ανταµείψει... Βγείτε από τον φόβο & 
αφήστε το παρελθόν!!! Συνάντηση µε παλιούς φί-

λους και ένας έρωτας έρχεται από τα παλιά.. Μην 
βιάζεστε... ∆είτε τι ακριβώς θέλει..!!!

Τοξότης  
Τα οικονοµικά Σας & επαγγελµατικά Σας θα σας απα-
σχολήσουν αυτό το διάστηµα... Αλλαγές και µετακι-
νήσεις ευχάριστες προσεχώς έρχονται... Αλλαγές 
στον εργασιακό χώρο.. Και στο σπίτι Σας. Θέµατα 
υγείας θα χρειαστούν επανεξέταση!!

Αιγόκερως  
Βγαίνετε σιγά σιγά από τον λήθαργο των τελευταίων 
ετών... Ο έρωτας θα γίνει προταγωνηστης στην Ζωή 
σας πλέον!! Κάποιοι χωρίζουν... Αλλάζετε εργασία 
και κύκλο σχέσεών γενικότερα.. Μια Αναγγενησης 
ξεκινά για εσάς!!!

Υδροχόος  
Οµορφαίνει η Ζωή Σας αυτές οι µέρες καθαρουν το πα-
ρελθόν και κάθε είδους πληγή που ακόµα έµενε ανοι-
χτή σε σχέσεις... Σε υγεία και προγονικά δεδοµένα... Η 
υγεία Σας χρειάζεται λίγη προσοχή ειδικά στον σκελε-
τό Σας και τα πόδια... Ξεκινά τώρα ένα πρόγραµµα εν-
δυνάµωσης µε γιόγκα διαλογισµό καλη διατροφή!!!

Ιχθύες  
Ήρθε η στιγµή να πάρετε αποφάσεις για το τι θέλετε 
να κάνετε πλέον στην Ζωή σας... Στην σχέση σας... 
Στα επαγγελµατικά... σας... Χρειάζεται να δείτε βαθειά 
µέσα Σας αυτό το διάστηµα Φίλοι ψαράκια µου... Σε 
λίγο καιρό θα αρχίσει µεγάλη αλλαγή για εσάς... Μί-
ας και µπαίνει ο Κρόνος σε Εσάς... Αυτό θα φέρει Τε-
ράστια πνευµατική αφύπνιση συνείδησης!!! Ξεκινά 
τώρα τις Αλλαγές!!!

Υπέροχη Χρονιά θαυµάτων Φίλοι µου 2023 Ευτυχίες-Αγάπη-Ειρήνη-Πλούτοι-Φώς!

Τάσεις Ζωδίων για το ∆εκαπενθήµερο
Από την Αγγελική Νίκα

Ψυχοενεργιακή Θεραπεύτρια και Μελλοντολόγο
e-mail: nika.angela15@gmail.com 

Τα 30 έτοιµα νοµοσχέδια της Κυβέρνησης πριν από τις εκλογές
Θα επιλύουν ζητήµατα που άπτονται της καθηµερινότητας των πολιτών
 «Καθαρό διάδροµο» τριών µηνών θέλει 
ο πρωθυπουργός µέχρι την προκήρυξη 
των εκλογών, για να συνεχιστεί το κυβερ-
νητικό και κοινοβουλευτικό έργο, και για 
το λόγο αυτό προωθούνται δεκάδες νο-
µοσχέδια, ώστε να προχωρήσουν οι µε-
ταρρυθµίσεις σε µία σειρά από κρίσιµους 
τοµείς, όπως η ∆ικαιοσύνη, η Οικονοµία, 
η Υγεία και η Ψηφιακή ∆ιακυβέρνηση. 

Το «σήµα» που έχει δώσει προς τους 
υπουργούς είναι ξεκάθαρο: «Συνεχίζουµε 
να εργαζόµαστε µε ταχείς ρυθµούς», µε το 
σχεδιασµό να περιλαµβάνει την ψήφιση, 
ακόµα, πολλών νοµοσχεδίων που θα 
µπουν στις Επιτροπές και στην Ολοµέλεια 
από 17 υπουργεία. 

Εντολή να µην χαθεί ούτε δευτερόλε-
πτο όσον αφορά στην υλοποίηση του κυ-
βερνητικού έργου έχει δώσει στους 
υπουργούς του ο πρωθυπουργός, µε το 
χρόνο να µετρά αντίστροφα για τις εκλο-
γές. Ο Απρίλιος είναι και µε τη βούλα µή-
νας-ορόσηµο για τις κάλπες, καθώς, όπως 
έχει επαναλάβει ουκ ολίγες φορές ο Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, σύντοµα θα προσδι-
ορίσει ποια είναι η κατάλληλη ηµεροµη-
νία από το δεύτερο µήνα της άνοιξης και 
µετά, συνυπολογίζοντας κρίσιµους παρά-
γοντες. Και ενώ η σεναριολογία εντείνεται, 
στο Μαξίµου δεν θέλουν να δουν την κυ-

βερνητική µηχανή να δουλεύει στο ρελα-
ντί, καθώς υπάρχουν ήδη 30 νοµοσχέδια 
από 17 υπουργεία, τα οποία στόχος είναι 
να προωθηθούν τους προσεχείς τρεις µή-
νες, ώστε να µην σταµατήσει το µεταρρυθ-
µιστικό έργο της κυβέρνησης. 

Αυτό ήταν και ένα από τα βασικά θέµα-
τα που απασχόλησαν την πολύωρη σύσκε-
ψη που έγινε το πρωί της περασµένης Τε-
τάρτης στο Μέγαρο Μαξίµου, µε τον πρω-
θυπουργό να ζητεί από τους επιτελείς του 
να παρακολουθούν συστηµατικά το έργο 
των υπουργείων, προκειµένου µέσα στην 
προεκλογική παραζάλη να µην χαθεί ο βη-
µατισµός. Τα νοµοσχέδια θα επιλύουν ζη-
τήµατα που άπτονται της καθηµερινότητας 
των πολιτών, µε κοινωνικό πρόσηµο, µε 
στόχο να ενισχυθεί το προφίλ που θέλει να 
προσδώσει στο κόµµα του ο πρωθυπουρ-
γός, δηλαδή µίας λαϊκής παράταξης µε κοι-
νωνικά χαρακτηριστικά και αναφορές. 
Υγεία, ∆ικαιοσύνη, Οικονοµία, Κοινωνία, 
Περιβάλλον, Ψηφιακή ∆ιακυβέρνηση, Πο-
λιτισµός, Τουρισµός, Εκπαίδευση και Πρω-
τογενής Τοµέας είναι µόνο µερικοί από τους 
τοµείς που πραγµατεύονται τα νοµοσχέδια 
αυτά, που άλλα είναι ήδη έτοιµα στο συρ-
τάρι του πρωθυπουργού και άλλα βρίσκο-
νται υπό επεξεργασία. 
• Το νοµοσχέδιο του υπουργείου Εσωτε-

ρικών για την πολυεπίπεδη διακυβέρνη-
ση. Βασικός στόχος του είναι ο εξορθολο-
γισµός και η βελτιστοποίηση του συντονι-
σµού µεταξύ εµπλεκόµενων φορέων του 
δηµοσίου τοµέα, µε τη θέσπιση ενιαίων 
κανόνων για την κατανοµή αρµοδιοτήτων 
και για τη µεταφορά µεταξύ φορέων του 
δηµοσίου τοµέα ανεξαρτήτως επιπέδου 
διακυβέρνησης. 
• Το νοµοσχέδιο του υπουργείου Ανάπτυ-
ξης για την προστασία των συλλογικών 
συµφερόντων των καταναλωτών και τη 
διοικητική επιβολή της νοµοθεσίας, προς 
όφελος του καταναλωτή. Με αυτό βελτι-
ώνεται η πρόσβαση των πολιτών στη ∆ι-
καιοσύνη και διευκολύνεται η αναζήτηση 

αποζηµιώσεων ή άλλων µέτρων επανόρ-
θωσης και αποκατάστασης έναντι της ζη-
µίας που υπέστησαν. 
• Πέντε νοµοσχέδια του υπουργείου Οικο-
νοµικών που σχετίζονται µε: α) το θεσµικό 
πλαίσιο διαχείρισης των δεσµευµένων και 
δηµευµένων περιουσιακών στοιχείων 
που προέρχονται από εγκληµατικές δρα-
στηριότητες, β) τα κατεχόµενα ακίνητα του 
∆ηµοσίου, γ) τη σύσταση Μητρώου Πα-
ρακολούθησης Ιδιωτικού Χρέους, δ) την 
κωδικοποίηση του Εθνικού Τελωνειακού 
Κώδικα, ε) τη φορολογία της περιουσίας. 
• Το νοµοσχέδιο του υπουργείου Υγείας 
για τη δωρεά και µεταµόσχευση οργάνων, 
ιστών και κυττάρων. Το εν λόγω νοµοσχέ-

διο αποσκοπεί στο να συνεισφέρει στη δι-
αθεσιµότητα ανθρώπινων οργάνων, 
ιστών και κυττάρων, για θεραπευτικούς 
σκοπούς, να θεσπίσει συστήµατα προτύ-
πων ποιότητας και ασφάλειας για τα διακι-
νούµενα όργανα. Επίσης, από το υπουρ-
γείο Υγείας είναι έτοιµα νοµοθετήµατα για 
το πλαίσιο λειτουργίας των φαρµακευτι-
κών συλλόγων, για προγράµµατα υπο-
στήριξης ανέργων και τις Μονάδες Ηµερή-
σιας Νοσηλείας. 
• Το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας έχει έτοιµα τρία νοµοσχέδια για την 
αστική ανάπλαση και αναζωογόνηση, για 
τη σύσταση εθνικής Ρυθµιστικής Αρχής για 
τα απόβλητα και τα ύδατα, και για την κω-
δικοποίηση της πολεοδοµικής νοµοθεσίας. 
• Το υπουργείο ∆ικαιοσύνης είναι έτοιµο 
να νοµοθετήσει για το νέο πλαίσιο πόθεν 
έσχες, την ∆ιεθνή εµπορική διαιτησία και 
τον χάρτη διοικητικής δικαιοσύνης. 
• Και το υπουργείο Ψηφιακής ∆ιακυβέρ-
νησης και Εσωτερικών θα φέρει προς ψή-
φιση τον κώδικα διοικητικής διαδικασίας 
για τις σχέσεις κράτους - πολίτη αλλά και 
το πλαίσιο διακυβέρνησης της οπτικο-α-
κουστικής πολιτικής. 

Πηγή : Από Γεωργία Σκιτζή -
Αναδηµοσίευση από

τη «Βραδυνή της Κυριακής»
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40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούµε την ΚΥΡΙΑΚΗ 22 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 9:30 

π.µ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιµήσεως 
Θεοτόκου – Αχαρναί, για την ανάπαυση της ψυχής της πο-

λυαγαπηµένης µας  Μητέρας, Γιαγιάς και Θείας

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ (ΒΟΥΛΑΣ) 
ΧΗΡ.  ΚΩΝ. ΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΤΟ ΓΕΝΟΣ  ∆ΗΜ. ΠΗΓΑ∆Α
ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ:  Ιωάννης  και  Γεωργία,  Φανή  και Αθανάσιος

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Βασίλειος, Κωνσταντίνος,
Σταύρος, Αχιλλέας, Σοφία

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια

στο κυλικείο του Ναού

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ  40/ΗΜΕΡΟ   ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούµε την ΚΥΡΙΑΚΗ   22  Ιανουαρίου 2023 και ώρα 
09.30 π.µ.    ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣYNO,  
στον Ιερό Ναό Κοιµήσεως Θεοτόκου – Αχαρνές,  υπέρ 

Αναπαύσεως της Ψυχής του Πολυαγαπηµένου µας  Συ-
ζύγου, Πατέρα, Παππού, Αδελφού και  Θείου

∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ  ΝΙΚΑ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ : Ειρήνη

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ: Αικατερίνη και  Νικόλαος,  Βασιλική
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ Γεώργιος, ∆ηµήτριος

ΤΑ Α∆ΕΛΦΙΑ -  ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
Οι οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια

στο καφενείο ΚΙΤΣΑΡΩΝΑ

Οργάνωση µνηµόσυνων- αποτεφρώσεων
Μεταφορά σορών από & προς το εξωτερικό
ΓΡΑΦΕΙΑ: Ηρώων  Πολυτεχνείου 7 ( Πλ. Αγ. Νικολάου)- Αχαρνές

ΤΗΛ. :   210 2400777 –  210 2463 985 –   ΚΙΝ. 6944 315215

http://www.grafeia-teleton-christos.gr
E-mail: teleteschristos@gmail.com 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΜΠΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Το γραφείο µας αναλαµβάνει µε
Σεβασµό, Συνέπεια, Αξιοπρέπεια
και Οικονοµία Πένθιµες Τελετές:

«Κηδείες, Επαναπατρισµούς, Μνηµόσυνα, 
Ανθοστολισµούς, Στεφάνια»

Λεωφ. ∆ηµοκρατίας 60 - Αχαρνές & Λεωφ. ∆ηµοκρατιας 226 - Αχαρνές 
Τηλ.: 210 2468490 - 211 4015323

Κιν. 6983 326000 και 6948 086032

Ιερός Ναός Αγίου Βλασίου Αχαρνών
Φιλόπτωχο Ταµείο

                     

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Το Φιλόπτωχο Ταµείο του Ναού µας ευχαριστεί  θερµά, όλους και όλες εσάς που 
στηρίζετε το έργο µας προσφέροντας χρήµατα, αντι στεφάνων δωρεές, τρόφιµα, 
λάδι, κλπ.
Η περίοδος αυτή για το Φιλόπτωχο Ταµείο µας, είναι εξαιρετικά δύσκολη! 
∆υστυχώς ο Ναός µας παραµένει σταθερά κλειστός από 19-07-2019, όπως όλοι 
ξέρουµε!  Τα έσοδά µας είναι ελάχιστα και βασίζονται αποκλειστικά στην αγάπη 
σας! Εσείς από το υστέρηµα σας στηρίζεται τις άπορες οικογένειες της Ενορίας µας  
καθ’ όλο το χρόνο. Εσείς κάνετε το έργο και βοηθάτε όλους αυτούς τους ανθρώ-
πους που περνούν δύσκολα, αυτή την δύσκολη εποχή.
Επίσης  ένα µεγάλο ευχαριστώ στις Επιχειρήσεις, που µας προσφέρουν τα προϊό-
ντα τους σε ειδικές τιµές, ή και δωρεάν! Βεβαίως θα ήταν παράληψη να µην Ευ-
χαριστήσουµε τον µεγάλο µόνιµο χορηγό µας την Τράπεζα των τροφίµων.  Αξί-
ζουν  συγχαρητήρια πραγµατικά στους ανθρώπους της Τράπεζας που εργάζονται 
ακατάπαυστα. Συγκεντρώνουν τρόφιµα από Επιχειρήσεις Σούπερ Μάρκετ, Εται-
ρείες Τροφίµων και τα διαθέτουν, σε συσσίτια, φιλόπτωχα, Οίκους Ευγηρίας.
Τέλος  ευχαριστούµε  την Τοπική µας Εφηµερίδα  «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ» και ιδιαίτερα 
την νέα εκδότρια  κα Ευρώπη Κοσµίδη,  για την δωρεάν χορηγία της  στην δηµο-
σίευση των Ευχαριστηρίων µας.

Ευχόµαστε  σε όλους σας  Καλή και Ευλογηµένη Χρονιά.
Μετά  τιµής 

       Ο   Πρόεδρος          Τα  Μέλη 
 Αρχ.  Ιωάννης   Ράπτης Ματ . Ράπτη -∆ηµοπούλου
    Λένα Ράπτη  Μαραγιάννη 
    Καίτη  Κουντουριώτη 
    Ελένη  Μαραζοπούλου
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Στους πρόποδες της Πάρνηθας
φιλοξενείται από τις αρχές
του Νοεµβρίου µία Πρότυπη 
Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωµένων.
Η «Belle Vue» άνοιξε την 
αγκαλιά της για
να υποδεχτεί τους ηλικιωµένους
φίλους της 24ώρες/365 µέρες
τον χρόνο προσφέροντας 
υπηρεσίες υψηλού
επιπέδου όπως
ακριβώς τους αρµόζει! 

Η µονάδα BELLE VUE παρέχει
φιλοξενία σε Υπερήλικες: 
● Απώλεια µνήµης/ Γεροντική Άνοια/
● Ορθοπεδικά, Κλινήρεις
● Ψυχοσύνδροµο / Κατάθλιψη
● Παθήσεις νευρικού συστήµατος / Parkinson’s
● ΧΑΠ / Οξυγονοθεραπεία
● ∆υσκολία στη σίτιση/ ∆οσκαταποσία
● Τραχειοστοµίες /Γαστροστσµίες/ Κολοστοµίες
● Ασθενείς µε levin

Κλείστε σήµερα ραντεβού για να δείτε από κο-
ντά τις εγκαταστάσεις και να ενηµερωθείτε 
πλήρως από τους αρµόδιους που βρίσκονται 
στον συγκεκριµένο κλάδο εδώ και 30 χρόνια, 
προσφέροντας απεριόριστη αγάπη και φρο-
ντίδα στους ηλικιωµένους.

∆ιεύθυνση: Λεωφ. Παρνηθος 401 - Αχαρνές
Τηλ.  επικοινωνίας: 210 2442268  - 6973938300
E-MAIL:   kakoskostas35@yahoo.com

BELLE VUE - ΜΟΝΑ∆Α ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

ΓΑΜΟΣ
Ο  ΛΑΖΑΡΙ∆ΗΣ   ΑΒΡΑΑΜ    του  ΙΩΑΝΝΗ  και της  ΣΟΦΙΑΣ   το γένος  ΕΥΘΥΜΙΑ∆ΟΥ  που γεννήθηκε  
στην   ΑΘΗΝΑ   και κατοικεί  στον  ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ  – ΑΤΤΙΚΗΣ  και η ΜΩΫΣΙΑ∆ΟΥ    ΩΡΑΙΟΖΗΛΗ  του  
ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ   και της ΛΑΜΠΡΙΝΗΣ  το γένος  ΤΣΑΚΑΛΟΥ, που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ   και κατοικεί 
στις ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ πρόκειται να έλθουν σε γάµο που θα γίνει στις  ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ.

Η ΕΛΒΙΩΜ ΑΒΕΕ, µέλος του οµίλου Interplast ΑΕ, εταιρείας παραγωγής πλαστικών
σωλήνων, επιθυµεί να προσλάβει στις Αχαρνές Αττικής

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ
µε έδρα Αχαρνές Αττικής

Απαραίτητα Προσόντα:

• Γνώση κυκλώµατος αποθήκης

• Πολύ καλές οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες

• Ικανότητα εργασίας και επικοινωνίας σε συνθήκες πίεσης

• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση οργανωµένης επιχείρησης

Τα Βασικά Καθήκοντα Περιλαµβάνουν :

• Φόρτωση και εκφόρτωση εµπορευµάτων

• Έλεγχος και οργάνωση αποθήκης

Η εταιρεία προσφέρει:

• Εξαιρετικές συνθήκες εργασίας και ευκαιρίες για εκπαίδευση και ανάπτυξη σε ένα
δυναµικά εξελισσόµενο περιβάλλον

• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών αναλόγως προσόντων

Email: rizopoulou@interplast.gr Fax: 210 6250745

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΜΟΝΟΜΑΤΙΟΥ
ΙΡΙ∆ΟΣ  1 – ΑΧΑΡΝΕΣ . Τηλ. 210 2461913

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Ο Πρόεδρος και τα µέλη του  ∆.Σ.  του Συλλόγου µας, σας  
εύχεται  ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ  και παράλ-
ληλα  σας,  καλούµε  την Κυριακή  29  Ιανουαρίου 2023 
και ώρα 11.30 π.µ. στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πί-
τας, στα Γραφεία του Συλλόγου µας, Ίριδος 1, Μονοµάτι.
Η παρουσία σας θα είναι τιµή για µας.

                                      Το ∆.Σ.

IΕΡΟΣ  ΝΑΟΣ  AΓΙΟΥ  ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ  ΤΑΜΕΙΟ  Ι. Ν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Προς την Εταιρεία ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ
Το Φιλόπτωχο Ταµείο του Ναού µας ευχαριστεί θερ-
µά την Εταιρεία ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ και ιδιαιτέρως τον δι-
αχειριστή της κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, για την ευγενι-
κή και γενναιόδωρη προσφορά των ( ∆ιατακτικές 
γνωστού Σούπερ µάρκετ, αξίας 2000 ευρώ), ώστε 
να αγοραστούν τρόφιµα για το Χριστουγεννιάτικο 
τραπέζι των απόρων οικογενειών της Ενορίας µας. 
Ευτυχώς υπάρχουν ακόµη Άνθρωποι µε πλούτο 
ψυχής και αγάπη προς τον συνάνθρωπο, την δύ-
σκολη εποχή που ζούµε.

Με τιµή
      Ο   Πρόεδρος     Τα  Μέλη 
Αρχ.  Ιωάννης   Ράπτης        Ματ . Ράπτη
         -∆ηµοπούλου
                  Λένα Ράπτη - Μαραγιάννη 
                  Καίτη  Κουντουριώτη 
                  Ελένη  Μαραζοπούλου

∆ΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Ανακοίνωση προσθήκης 
-διατήρησης επωνύµου

για δηµοσίευση

Ύστερα από την 100776/17-10-2022 αίτησή σας 
προς την υπηρεσία µας µε την οποία υποβάλατε 
δικαιολογητικά για την προσθήκη του επωνύµου 
σας, από «ΑΚΡΙΤΙ∆ΟΥ» σε «ΑΚΡΙΤΙ∆ΟΎ – ΓΚΑ-
ΓΚΝΙΤΖΕ», σας στέλνουµε ταυτάριθµη και ταυτό-
χρονη ανακοίνωσή µας και παρακαλούµε να δη-
µοσιευθεί µια φορά µε δαπάνη σας, σε µία από 
τις εφηµερίδες που εκδίδονται στο νοµό µας 
(Ανατολική Αττικό-τοπική ή ευρείας κυκλοφορί-
ας -Αθηναϊκή).

Ο Αντιδήµαρχος ∆ιοικητικών Υπηρεσιών
και Ανθρώπινου  ∆υναµικού

∆ηµήτριος Κωφός
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ΣΑΒΒΑΤΟ, 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΓΟΥΡΝΑ-ΠΑΤΣΙΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ      ∆.∆Ε∆Ε 
18 2102467040
ΚΥΡΙΑΚΗ, 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΒΑΝ∆ΩΡΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕ-
ΩΣ 115 2102442311
ΚΥΡΙΑΚΗ, 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΒΑΝ∆ΩΡΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕ-
ΩΣ 115 2102442311
∆ΕΥΤΕΡΑ, 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΠΟΡΙΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 36 
2102463245
ΤΡΙΤΗ, 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΤΣΑΝΙΚΛΙ∆ΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΜΟΛΑΣ & ΦΑΝΑ-
ΡΙΟΥ 24 2102463103
ΤΕΤΑΡΤΗ, 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΛΟΥΤΣΙ∆ΟΥ ΑΡΙΑ∆ΝΗ ΠΑΡΝΗΘΟΣ 95 
2102445975
ΠΕΜΠΤΗ, 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ   ΒΑΡΕΛΑ 
23 & ΚΟΡ∆ΕΛΙΟΥ 2102476847
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΧΡΟΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ(ΚΛΗΡ.) 
ΑΓ.ΚΩΝ/ΝΟΥ 4 Κ.ΜΥΛΟΣ 2102316673
ΣΑΒΒΑΤΟ, 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΓ. ∆ΙΟΝΥΣΙΟΥ 4 
2102407559
ΚΥΡΙΑΚΗ, 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΒΑΡΒΟΥΝΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 66 
2102407650
∆ΕΥΤΕΡΑ, 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΚΑΤΣΑΝ∆ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΕΚΕΛΕΙΑΣ 10 
2102460652
ΤΡΙΤΗ, 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΛΑΖΑΡΟΥ ΣΟΦΙΑ ΚΩΝ/ΛΕΩΣ 305  2102465208
ΤΕΤΑΡΤΗ, 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΖΕΡ∆Ε (ΚΑΡΡΑ Ε.-ΜΠΙΣΚΟΥ Α.) ΑΓ.∆ΙΟΝΥ-
ΣΙΟΥ 36 2102441644
ΠΕΜΠΤΗ, 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΤΣΑΝΙΚΛΙ∆ΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΑΡΝΗΘΟΣ 
102 2102476440
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΠΑΤΡΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ 27 
2117000902
ΣΑΒΒΑΤΟ, 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΠΑΓΩΝΑ ΑΡΓΥΡΩ      Λ.ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆Ο-
ΝΩΝ 10 2102443437
ΚΥΡΙΑΚΗ, 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΧΑΣΑΝΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΙΟΥΡΚΑΤΙΩΤΗ 
25 2102462194

ΧΡΗΣΙΜΑ  ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ΑΧΑΡΝΩΝ
∆ΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 87 & ΜΠΟΣ∆Α, 13673 ΑΧΑΡΝΕΣ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ:  .......................................................213-2072300 / 301 / 302
Ι∆ΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡ.  ∆ΗΜΑΡΧΟΥ :   .............................................. 213 2072 450
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: ............................................... 213 2072 451
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ: .............................................................213 2072 527 - 523
ΤΜΗΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ:  ..........................................................210 2463 171
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ :   .................................................... 213 2072 399
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: ............................... 213 2072 460 - 461
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙ∆. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ: .................................................213 2072 515
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ: .................................210 2435 665     
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ: ..............................213 2072 472 (8:00 - 14:00)

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΧΑΡΝΩΝ
Α’ Α.Τ.  ΠΛΗΘΩΝΟΣ  ΓΕΜΙΣΤΟΥ 52, ΑΧΑΡΝΕΣ
Α’ ΑΞΙΩΜ.  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: .........................................................210 2478000
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: .....................................................................2102478005 -7-8
Α.Τ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ: ......................................................210 2432179
Α.Τ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ: ....................................................... 210 2476500

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) ΑΧΑΡΝΩΝ
- ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 39: ................................................2102461600 
- ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 82, ΚΟΚ. ΜΥΛΟΣ: ..............................2102386396

ΚΕΠ 
- ΑΡΧ. ΘΕΑΤΡΟΥ 35Α, 13675: ...................................................213 2060200
- ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 217, 13671:  ..................................................213 2048480
- ΑΓ. ∆ΙΟΝΥΣΙΟΥ 40, 13674:  ..................................................... 210 2476059
-ΝΙΚ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 13, 13675:  ............................................. 210 2315009

∆ΑΣΑΡΧΕΙΟ, ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ 142: .........................210 2434061-3
ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟ: ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 73: ........................... 210 2467180
ΙΚΑ (ΕΦΚΑ) Λ. ΚΥΜΗΣ & ΕΠΤΑΛΟΦΟΥ: ......................... 210 2410801-3
ΠΙΚΠΑ: ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 39: ..........................................210 2463255
ΟΑΕ∆ ΑΧΑΡΝΩΝ: ΛΙΟΣΙΩΝ & ΧΡ. ∆Ε∆Ε: ............................210 2444989
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑ: ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 87 & ΜΠΟΣ∆Α:..............213 2123100
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ
∆ΕΚΕΛΕΙΑΣ & ΒΕΡΤΣΕΚΟΥ: .................................................210 246 8360
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΧΑΡΝΩΝ: ............................. 210246 6122
ΙΛΕΑ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ): .........................210 246 2701, 210 2446069
6ΟΣ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ: ..............210 2478260-1

ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΠΟ 14/1/2023 ΕΩΣ 29/1/2022
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